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○調査の目的 

 本調査は、市民の生活実態や意向などを把握し、福津市まちづくり基本構想に基づく今後の

まちづくりに生かすことを目的に実施しました。 

 

○調査の概要 

【調 査 地 域】 福津市全域 

【調査対象者】 令和４年 10月 31日現在で福津市に住民登録している１８歳以上の住民 

         （このうち無作為抽出した4,000人に対し、調査協力依頼のハガキを送付） 

【調 査 時 期】 令和４年１２月１５日～令和５年１月３１日 

【調 査 方 法】 インターネット調査 

         （書面での回答希望者には調査用紙の郵送による調査も実施） 

【調査回収数】 調査協力依頼対象者からの回答 1,156件（回収率 28.9％） 

          上記以外からの回答  336件 

          合計 1,492件 

          参考：令和３年度 調査協力依頼対象者からの回答 1,184 件（回収率 29.6％） 

 

○本報告書の見方 

 ・複数回答（複数の選択肢の中から２つ以上の選択肢を選ぶもの）の設問の場合、調査回答

者全体に対する各選択肢の回答者数の割合を示しています。そのため、合計が１００％を超

える場合があります。 

 ・図表中の「未回答・無回答」は回答が示されていない、または回答の判断が困難なものを含

めています。 

 ・図表中の「Ｎ」及び「ｎ」の表記は、回答者数を示します。 

 ・本文及び図表中に示す設問や選択肢で、長文の場合は簡略化している場合があります。 

 ・「郷づくり地域」について 

  郷づくりとは、「自分たちの地域は自分たちの手で」という考えのもと、地域住民が主体と

なって取り組む「地域づくり」の活動のことです。おおむね小学校区を単位として、市内を８

つの地域（津屋崎小学校区のみ津屋崎と宮司の２地域）に分けて活動をしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査概要 
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調査時人口（N＝68,414人）と調査回答者（ｎ＝1,492人）の比較

 

 

 

性別、郷づくり地域、年代による異なる評価をまんべんなく把握することを目的の一つに置

き、調査を実施した。構成割合については多少の差がみられたものの、それぞれ一定の回答

者数を得ることができた。なお、本調査は１８歳以上を対象としたため、１０代の回答者は低い

割合を示した。 

  

47.3%

41.3%

52.7%

56.8% 1.9%

R5.１月末現在人口

調査回答者

性別

男 女 回答を控える・未回答

1.6%

2.2%

12.3%

10.2%

11.9%

11.3%

26.1%

20.3%

23.5%

25.0%

9.6%

10.0%

11.2%

12.6%

3.9%

4.2%4.2%

R5.１月末現在人口

調査回答者

郷づくり地域

勝浦 津屋崎 宮司 福間 福間南 神興 神興東 上西郷 わからない・未回答

調査回答者の概要 
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0.0%

9.8%

4.0%

7.8%

8.9%

12.8%

18.0%

14.4%

20.8%

11.1%

19.7%

11.2%

17.0%

12.6%

8.3%

9.1%

3.1%

0.0%

0.2%

R5.１月末現在人口

調査回答者

年代

１０代未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代以上 未回答
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1492 福津市内 宗像市 古賀市 福岡市 北九州市 その他の市外 未通勤・未通学 未回答
調査回答者 315 111 102 308 75 167 409 5
（回答者数/1,492）% 21.1% 7.4% 6.8% 20.6% 5.0% 11.2% 27.4% 0.3%
▼性別▼
男性(n=６１６) 85 41 30 169 45 102 143 1
女性(n=８４７) 221 67 71 131 30 62 263 2
回答を控える(n=２９) 9 3 1 8 0 3 3 2
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 5 4 4 4 1 3 12 0
津屋崎(n=１５２) 43 10 12 21 9 15 42 0
宮司(n=１６８) 38 14 9 41 3 15 48 0
福間(n=３０３) 64 18 34 59 23 30 75 0
福間南(n=３７４) 79 24 18 80 18 52 103 0
神興(n=１４９) 33 10 10 27 7 12 49 1
神興東(n=１８８) 31 20 8 44 8 18 57 2
上西郷(n=６３) 11 6 3 13 1 16 13 0
不明(n=６２) 11 5 4 19 5 6 10 2
▼年代▼
未回答(n=３) 0 0 0 0 0 0 1 2
１０代(n=５９) 6 4 1 25 8 11 4 0
２０代(n=１３３) 26 12 6 43 12 21 13 0
３０代(n=２６９) 52 31 25 60 15 35 51 0
４０代(n=３１１) 82 23 24 79 14 37 52 0
５０代(n=２９４) 71 29 27 66 15 45 41 0
６０代(n=２５３) 51 11 14 31 11 16 118 1
７０代(n=１２４) 21 1 5 3 0 2 91 1
80歳以上(n=４６) 6 0 0 1 0 0 38 1

通勤・通学地×性別・郷づくり地域・年代（クロス集計） 
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宮司

福間

福間南

神興

神興東

上西郷

不明

▼年代▼

未回答

１０代

２０代
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福津市内 宗像市 古賀市 福岡市 北九州市 その他の市外 未通勤・未通学 未回答

全体では福津市内が

最多、次いで福岡市

が多い。 

【性別】では男性は福

岡市が最多。 

【郷づくり地域】では

宮司・福間南・神興東

地域は福岡市が最

多、上西郷地域は「そ

の他の市外」が最多。 

【年代】では１０～３０

代は福岡市が最多。 
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1492 1年未満
１年以上
5年未満

５年以上
10年未満

１０年以上
15年未満

１５年以上
20年未満

２０年以上
25年未満

２５年以上
30年未満 30年以上 未回答

調査回答者 4.4% 14.9% 15.1% 8.9% 9.0% 8.6% 8.0% 30.8% 0.2%
▼性別▼
男性 3.9% 13.5% 13.3% 8.8% 8.9% 8.6% 9.7% 33.3% 0.0%
女性 4.7% 15.9% 16.4% 8.9% 8.7% 8.9% 7.1% 29.3% 0.1%
回答を控える 3.4% 17.2% 13.8% 13.8% 20.7% 0.0% 0.0% 24.1% 6.9%
▼地域別▼
勝浦 3.0% 6.1% 6.1% 12.1% 6.1% 9.1% 12.1% 45.5% 0.0%
津屋崎 3.9% 11.2% 7.2% 13.2% 13.2% 11.2% 5.9% 34.2% 0.0%
宮司 6.0% 18.5% 18.5% 10.1% 9.5% 5.4% 6.0% 26.2% 0.0%
福間 3.0% 20.1% 13.9% 7.6% 9.2% 9.2% 7.9% 29.0% 0.0%
福間南 3.5% 13.1% 26.5% 7.5% 7.5% 5.9% 7.0% 29.1% 0.0%
神興 2.7% 9.4% 10.7% 6.0% 6.7% 9.4% 12.8% 42.3% 0.0%
神興東 4.3% 11.2% 4.8% 13.3% 13.3% 12.2% 11.2% 29.3% 0.5%
上西郷 3.2% 7.9% 4.8% 4.8% 7.9% 15.9% 4.8% 50.8% 0.0%
不明 19.4% 37.1% 19.4% 6.5% 1.6% 3.2% 6.5% 3.2% 3.2%
▼年代▼
未回答 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
１０代 1.7% 3.4% 15.3% 13.6% 66.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
２０代 9.0% 29.3% 6.0% 6.8% 6.8% 33.8% 7.5% 0.8% 0.0%
３０代 9.7% 33.8% 25.3% 6.7% 1.5% 2.2% 5.6% 15.2% 0.0%
４０代 4.2% 16.4% 24.4% 16.1% 8.0% 6.1% 2.6% 22.2% 0.0%
５０代 2.4% 9.2% 12.2% 8.2% 12.9% 9.9% 15.3% 29.9% 0.0%
６０代 2.4% 4.0% 7.1% 5.9% 4.7% 6.7% 11.1% 57.7% 0.4%
７０代 0.0% 0.0% 7.3% 4.8% 5.6% 8.9% 11.3% 62.1% 0.0%
80歳以上 0.0% 6.5% 2.2% 4.3% 2.2% 2.2% 0.0% 82.6% 0.0%

居住年数×性別・地域別・年代（クロス集計）
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７０代

80歳以上

1年未満 5年未満 10年未満 15年未満 20年未満 25年未満 30年未満 30年以上 未回答

全体では３０年以

上が最多、次いで５

年以上１０年未満

が多い。 

【郷づくり地域】で

は居住年数１０年

未満の割合の合計

が、宮司・福間南地

域で４割を超えて

いるが、勝浦・上西

郷地域では１５％程

度である。 
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全体では「まあまあ健康である」が

最多、次いで「とても健康である」が

多い。 

【性別】ではどの区分でも「まあまあ

健康である」が最多、次いで「とても

健康である」が多い。 

【郷づくり地域】ではどの区分でも

「まあまあ健康である」が最多だが、

勝浦・上西郷地域は「とても健康で

ある」の割合が比較的多い。 

【年代】では１０代で「とても健康で

ある」が最多、２０代以上では「まあ

まあ健康である」が最多。 

【１－１】あなたの健康感について、あなた自身どのように感じていますか 

 

 

20.0%

20.0%
20.3%

10.3%

30.3%
19.7%
18.5%

22.4%
19.3%

17.4%
15.4%

28.6%
22.6%

49.2%
33.1%

26.0%
18.3%

15.6%
13.8%

8.1%
15.2%

70.2%

68.7%
71.3%

69.0%

60.6%
69.1%
70.8%

68.3%
72.7%

71.8%
72.9%

68.3%
59.7%

33.3%
47.5%

57.9%
64.3%

72.3%
76.5%

74.3%
81.5%

63.0%

8.6%

9.9%
7.6%

13.8%

9.1%
9.9%
8.9%
8.6%
7.0%

10.1%
10.6%

1.6%
12.9%

0.0%
3.4%

8.3%
8.9%
8.7%
6.8%

11.1%
8.1%

15.2%

1.1%

1.5%
0.8%

1.3%
1.8%
0.7%
1.1%
0.7%
1.1%

1.6%

1.6%

0.0%

0.8%
0.7%
0.6%
1.0%
0.8%
2.4%

6.5%

6.9%

3.2%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

調査回答者
▼性別▼

男性
女性

回答を控える
▼地域別▼

勝浦
津屋崎
宮司
福間

福間南
神興

神興東
上西郷
不明

▼年代▼
未回答
１０代
２０代
３０代
４０代
５０代
６０代
７０代

80歳以上

とても健康である まあまあ健康である あまり健康ではない まったく健康ではない 未回答

1492

とても
健康
である

まあまあ
健康
である

あまり
健康
ではない

まったく
健康
ではない 未回答

調査回答者 298 1047 129 16 2
（回答者数/1,492）% 20.0% 70.2% 8.6% 1.1% 0.1%
▼性別▼
男性(n=６１６) 123 423 61 9 0
女性(n=８４７) 172 604 64 7 0
回答を控える(n=２９) 3 20 4 0 2
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 10 20 3 0 0
津屋崎(n=１５２) 30 105 15 2 0
宮司(n=１６８) 31 119 15 3 0
福間(n=３０３) 68 207 26 2 0
福間南(n=３７４) 72 272 26 4 0
神興(n=１４９) 26 107 15 1 0
神興東(n=１８８) 29 137 20 2 0
上西郷(n=６３) 18 43 1 1 0
不明(n=６２) 14 37 8 1 2
▼年代▼
未回答(n=３) 0 1 0 0 2
１０代(n=５９) 29 28 2 0 0
２０代(n=１３３) 44 77 11 1 0
３０代(n=２６９) 70 173 24 2 0
４０代(n=３１１) 57 225 27 2 0
５０代(n=２９４) 46 225 20 3 0
６０代(n=２５３) 35 188 28 2 0
７０代(n=１２４) 10 101 10 3 0
80歳以上(n=４６) 7 29 7 3 0

回答者自身のことについて 
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全体では「ほとんどしな

かった」が最多だが、「週

１回程度」以上運動して

いる人の合計は５割を

超える。 

【性別】ではどの区分も

「ほとんどしなかった」

が最多であるが、特に女

性の割合が高い。 

【年代】では１０代で「ほ

ぼ毎日」が最多である

が、２０代から６０代では

「ほとんどしなかった」

が最多、７０代以上にな

ると「週２～３回程度」が

最多である。 

【１－２】あなたは、この１年間でどの程度、運動やスポーツ※をおこないましたか 

※軽いウォーキングや自転車での移動なども含みます（１回につき３０分以上） 

 

 

  

14.7%

17.2%
12.9%

17.2%

9.1%
13.2%
13.7%

16.8%
15.2%

11.4%
16.5%

12.7%
16.1%

33.9%
14.3%

5.2%
9.3%
11.9%

22.1%
29.0%

23.9%

19.6%

21.9%
17.8%

20.7%

27.3%
15.1%

20.2%
19.8%

20.3%
25.5%
17.6%

17.5%
12.9%

13.6%
19.5%

13.4%
14.5%

17.3%
26.1%

35.5%
34.8%

17.0%

19.6%
15.3%

10.3%

12.1%
20.4%

16.7%
16.8%

16.6%
12.8%
20.2%

14.3%
19.4%

27.1%
16.5%

17.5%
16.7%

19.7%
12.6%

16.1%
15.2%

13.3%

13.0%
13.3%

20.7%

18.2%
10.5%

15.5%
10.6%
13.1%

14.8%
16.5%

14.3%
12.9%

33.3%
10.2%

19.5%
17.5%

16.4%
12.2%

7.9%
6.5%

8.7%

35.2%

28.2%
40.6%
24.1%

33.3%
40.8%

33.9%
36.0%
34.8%
35.6%

29.3%
41.3%
35.5%

0.0%
15.3%

30.1%
46.5%

43.1%
38.8%

31.2%
12.9%

17.4%

0.1%

6.9%

3.2%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

調査回答者
▼性別▼

男性
女性

回答を控える
▼地域別▼

勝浦
津屋崎
宮司
福間

福間南
神興

神興東
上西郷
不明

▼年代▼
未回答
１０代
２０代
３０代
４０代
５０代
６０代
７０代

80歳以上

ほぼ毎日 週２～３回程度 週１回程度 月１～２回程度 ほとんどしなかった 未回答

1492 ほぼ毎日
週２～３
回程度

週１回
程度

月１～２
回程度

ほとんど
しなかっ
た 未回答

調査回答者 220 292 254 199 525 2
（回答者数/1,492）% 14.7% 19.6% 17.0% 13.3% 35.2% 0.1%
▼性別▼
男性(n=６１６) 106 135 121 80 174 0
女性(n=８４７) 109 151 130 113 344 0
回答を控える(n=２９) 5 6 3 6 7 2
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 3 9 4 6 11 0
津屋崎(n=１５２) 20 23 31 16 62 0
宮司(n=１６８) 23 34 28 26 57 0
福間(n=３０３) 51 60 51 32 109 0
福間南(n=３７４) 57 76 62 49 130 0
神興(n=１４９) 17 38 19 22 53 0
神興東(n=１８８) 31 33 38 31 55 0
上西郷(n=６３) 8 11 9 9 26 0
不明(n=６２) 10 8 12 8 22 2
▼年代▼
未回答(n=３) 0 0 0 1 0 2
１０代(n=５９) 20 8 16 6 9 0
２０代(n=１３３) 19 26 22 26 40 0
３０代(n=２６９) 14 36 47 47 125 0
４０代(n=３１１) 29 45 52 51 134 0
５０代(n=２９４) 35 51 58 36 114 0
６０代(n=２５３) 56 66 32 20 79 0
７０代(n=１２４) 36 44 20 8 16 0
80歳以上(n=４６) 11 16 7 4 8 0
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全体では「していない」が５割弱で最多

だが、次いで「していないが、してみた

い」の割合が３割程度である。 

【性別】【郷づくり地域】も同様である。 

【年代】では１０代で「している」が最多、

２０代で「していないがしてみたい」が最

多。３０代以上は「していない」が最多。

「していない」の次に多いのが、３０～５０

代では「していないが、してみたい」、６０

代以上では「している」であった。 

【１－３】あなたは、生涯学習などの生きがいにつながるような活動をしていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.2%

26.3%
20.8%

27.6%

18.2%
22.4%
22.0%
24.1%

22.5%
23.5%
25.0%
27.0%

21.0%

33.3%
39.0%

21.1%
16.4%
15.8%

22.4%
30.4%
33.1%

37.0%

29.5%

27.1%
31.6%
17.2%

30.3%
27.6%
30.4%
28.4%
31.8%

26.8%
27.1%

19.0%
46.8%

35.6%
42.9%

33.5%
35.0%

28.2%
26.1%

10.5%
2.2%

47.1%

46.4%
47.5%

48.3%

51.5%
49.3%
47.6%
47.5%
45.5%

49.7%
47.9%

54.0%
29.0%

25.4%
36.1%

50.2%
49.2%
49.3%

43.5%
55.6%

58.7%

0.3%

0.2%
0.1%

6.9%

0.7%

0.3%

3.2%

66.7%

0.8%
2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

調査回答者
▼性別▼

男性
女性

回答を控える
▼地域別▼

勝浦
津屋崎
宮司
福間

福間南
神興

神興東
上西郷
不明

▼年代▼
未回答
１０代
２０代
３０代
４０代
５０代
６０代
７０代

80歳以上

している していないが、してみたい していない 未回答

1492 している

していな
いが、し
てみたい

していな
い 未回答

調査回答者 346 440 702 4
（回答者数/1,492）% 23.2% 29.5% 47.1% 0.3%
▼性別▼
男性(n=６１６) 1 162 167 286
女性(n=８４７) 1 176 268 402
回答を控える(n=２９) 2 8 5 14
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 0 6 10 17
津屋崎(n=１５２) 1 34 42 75
宮司(n=１６８) 0 37 51 80
福間(n=３０３) 0 73 86 144
福間南(n=３７４) 1 84 119 170
神興(n=１４９) 0 35 40 74
神興東(n=１８８) 0 47 51 90
上西郷(n=６３) 0 17 12 34
不明(n=６２) 2 13 29 18
▼年代▼
未回答(n=３) 2 1 0 0
１０代(n=５９) 0 23 21 15
２０代(n=１３３) 0 28 57 48
３０代(n=２６９) 0 44 90 135
４０代(n=３１１) 0 49 109 153
５０代(n=２９４) 0 66 83 145
６０代(n=２５３) 0 77 66 110
７０代(n=１２４) 1 41 13 69
80歳以上(n=４６) 1 17 1 27
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【１－４】あなたは、市内の直売所※をどの程度利用していますか 

     ※あんずの里市・ふれあい広場ふくま・お魚センターうみがめ 

 

  

0.3%

0.2%

3.4%

3.0%

1.3%

1.6%

1.2%

0.8%

2.3%

1.3%

3.0%
6.9%

3.0%

5.9%

1.2%

2.0%

1.9%

0.7%

3.2%

3.2%

1.6%

3.4%

1.5%

1.5%

1.9%

3.1%

1.2%
4.8%

6.5%

9.6%

8.9%

10.0%

10.3%

21.2%

9.2%

7.7%

5.9%

11.0%

11.4%

12.2%

11.1%

4.8%

1.7%

4.5%

5.6%

8.4%

9.5%

16.2%

16.1%

13.0%

35.6%

35.6%

35.8%

31.0%

27.3%

33.6%
39.9%

35.3%

34.8%

33.6%

39.4%

41.3%

27.4%

11.9%
15.8%

43.5%

37.9%
34.7%

35.6%

50.8%

28.3%

51.9%

53.9%

50.9%

41.4%

45.5%

50.0%

51.2%

56.4%

52.1%

54.4%

45.2%

42.9%

62.9%

33.3%

83.1%

78.2%

49.1%

51.8%

52.7%

45.5%

27.4%

52.2%

0.2%

0.1%

6.9%

0.3%

3.2%

66.7%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

調査回答者

▼性別▼

男性

女性

回答を控える

▼地域別▼

勝浦

津屋崎

宮司

福間

福間南

神興

神興東

上西郷

不明

▼年代▼

未回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

80歳以上

ほぼ毎日 週２～３回程度 週１回程度 月１～２回程度 ほとんど利用していない 未回答

1492 ほぼ毎日
週２～３
回程度

週１回
程度

月１～２
回程度

ほとんど
利用して
いない 未回答

調査回答者 5 35 143 531 775 3
（回答者数/1,492）% 0.3% 2.3% 9.6% 35.6% 51.9% 0.2%
▼性別▼
男性(n=６１６) 2 8 55 219 332 0
女性(n=８４７) 2 25 85 303 431 1
回答を控える(n=２９) 1 2 3 9 12 2
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 1 1 7 9 15 0
津屋崎(n=１５２) 2 9 14 51 76 0
宮司(n=１６８) 0 2 13 67 86 0
福間(n=３０３) 1 6 18 107 171 0
福間南(n=３７４) 0 7 41 130 195 1
神興(n=１４９) 0 1 17 50 81 0
神興東(n=１８８) 0 6 23 74 85 0
上西郷(n=６３) 1 2 7 26 27 0
不明(n=６２) 0 1 3 17 39 2
▼年代▼
未回答(n=３) 0 0 0 0 1 2
１０代(n=５９) 0 2 1 7 49 0
２０代(n=１３３) 0 2 6 21 104 0
３０代(n=２６９) 1 4 15 117 132 0
４０代(n=３１１) 0 6 26 118 161 0
５０代(n=２９４) 0 9 28 102 155 0
６０代(n=２５３) 3 3 41 90 115 1
７０代(n=１２４) 1 6 20 63 34 0
80歳以上(n=４６) 0 3 6 13 24 0

全体では「ほとんど利用していな

い」が約５割で最多だが、次いで

「月１～２回程度」が多い。 

【性別】【郷づくり地域】も同様であ

る。 

【年代】では、７０代のみ「月１～２回

程度」が最多で、それ以外の区分は

「ほとんど利用していない」が最多

である。 
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1492

インター
ネットで
検索

テレビや
ラジオを
視聴

新聞や本
雑誌で調
べる

家族や知
人に聞く

専門家に
聞く

調べる習
慣が無い その他

調査回答者 1,315 921 523 618 48 15 22
（回答者数/1,492）% 88.1% 61.7% 35.1% 41.4% 3.2% 1.0% 1.5%
▼性別▼
男性(n=６１６) 545 387 232 187 19 2 10
女性(n=８４７) 747 522 282 418 28 12 12
回答を控える(n=２９) 23 12 9 13 1 1 0
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 28 22 13 13 2 0 1
津屋崎(n=１５２) 131 86 41 72 5 0 4
宮司(n=１６８) 154 104 53 73 9 1 2
福間(n=３０３) 260 190 107 124 7 6 4
福間南(n=３７４) 335 240 137 145 9 3 2
神興(n=１４９) 128 96 58 61 1 2 5
神興東(n=１８８) 166 113 77 73 8 0 1
上西郷(n=６３) 57 39 18 29 5 0 1
不明(n=６２) 56 31 19 28 2 3 2
▼年代▼
未回答(n=３) 0 0 1 0 0 0 0
１０代(n=５９) 59 23 13 28 1 0 0
２０代(n=１３３) 129 62 34 59 6 2 2
３０代(n=２６９) 265 122 50 146 13 2 5
４０代(n=３１１) 297 165 66 140 10 3 6
５０代(n=２９４) 269 205 104 104 12 3 3
６０代(n=２５３) 209 204 133 82 4 3 1
７０代(n=１２４) 74 103 89 45 1 1 3
80歳以上(n=４６) 13 37 33 14 1 1 2

全体では「インターネット」が最多、次いで「テレビやラジオ」が多い。 

【性別】【郷づくり地域】でも同様の傾向。 

【年代】では、１０～６０代は「インターネットで検索」が最多だが、７０代以上は「テレビやラジオを視聴」

が最多である。 

【1－5】あなたは、普段どのように情報収集していますか(複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

インターネットで検

索

テレビやラジオを視

聴

新聞や本雑誌で調べ

る

家族や知人に聞く

専門家に聞く

調べる習慣が無い

その他
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全体では「市の広報誌を見る」が最多、次いで「市公式ホームページを見る」が多い。 

【性別】【年代】でも同様の傾向。 

【郷づくり地域】では神興東、上西郷地域で「市の広報誌を見る」の次に「市公式 SNSを見る」が多い。 

【1－６】あなたは、市の情報をどのように入手していますか(複数回答） 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80%

市公式ホームページを見る

市の広報誌を見る

市公式SNSを見る

市役所に電話する

家族や知人から聞く

入手してない

その他

1492

市公式
ホーム
ページを
見る

市の広報
誌を見る

市公式
SNSを
見る

市役所に
電話する

家族や知
人から聞
く

入手して
ない その他

調査回答者 538 1021 417 63 410 123 17
（回答者数/1,492）% 36.1% 68.4% 27.9% 4.2% 27.5% 8.2% 1.1%
▼性別▼
男性(n=６１６) 230 396 154 28 143 64 5
女性(n=８４７) 299 606 259 35 261 57 11
回答を控える(n=２９) 9 19 4 0 6 2 1
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 16 22 6 1 6 3 0
津屋崎(n=１５２) 54 100 39 12 41 19 0
宮司(n=１６８) 60 108 42 5 47 17 2
福間(n=３０３) 107 200 93 11 88 20 5
福間南(n=３７４) 147 269 112 19 104 26 1
神興(n=１４９) 64 111 34 9 43 9 3
神興東(n=１８８) 52 139 60 1 45 17 3
上西郷(n=６３) 17 40 20 4 21 5 0
不明(n=６２) 21 32 11 1 15 7 3
▼年代▼
未回答(n=３) 0 1 0 0 1 0 0
１０代(n=５９) 5 14 2 1 30 19 1
２０代(n=１３３) 31 57 26 3 53 28 4
３０代(n=２６９) 108 173 106 15 97 16 3
４０代(n=３１１) 120 214 106 5 81 21 3
５０代(n=２９４) 129 201 85 13 66 23 2
６０代(n=２５３) 95 209 70 10 38 13 2
７０代(n=１２４) 39 111 18 7 29 2 1
80歳以上(n=４６) 11 41 4 9 15 1 1
▼回答方法▼
ハガキ無(n=３３６) 153 227 213 12 74 14 0
WEB回答(n=１０７２) 375 721 202 38 304 106 15
紙回答(n=８４) 10 73 2 13 32 3 2
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全体では、「特集記事」が最多、次いで「まちの話題」が多い。 

【性別】では、男性は「まちの話題」が最多、次いで「特集記事」が多い。 

【郷づくり地域】では、勝浦・津屋崎・宮司地域は「まちの話題」が最多、次いで「特集記事」が多い。 

【年代】では、１０代は「広報誌は読まない」が最多、３０代は「子育て」が最多、6０代以上は「まちの話

題」が最多であった。 

【1－７】あなたは、市の広報誌で主に読むのはどの記事ですか(複数回答） 
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特集記事

まちの話題

ＳＤＧｓ

消費生活相談

防災

環境

子育て

図書

観光・イベント

カレンダー

広報誌は読まない

その他

1492 特集記事
まちの話
題 ＳＤＧｓ

消費生活
相談 防災 環境 子育て 図書

観光・イ
ベント

カレン
ダー

広報誌は
読まない その他

調査回答者 794 768 139 139 362 321 355 182 614 307 256 29
（回答者数/1,492）% 53.2% 51.5% 9.3% 9.3% 24.3% 21.5% 23.8% 12.2% 41.2% 20.6% 17.2% 1.9%
▼性別▼
男性(n=６１６) 317 320 49 45 150 140 96 44 212 98 134 13
女性(n=８４７) 461 433 85 90 206 174 248 131 391 200 116 16
回答を控える(n=２９) 16 15 5 4 6 7 11 7 11 9 6 0
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 16 18 1 2 5 8 5 1 11 7 9 0
津屋崎(n=１５２) 79 84 17 17 40 32 35 18 68 43 29 0
宮司(n=１６８) 77 79 19 15 36 39 39 24 76 37 36 4
福間(n=３０３) 157 155 24 31 82 60 80 33 131 62 52 6
福間南(n=３７４) 210 206 39 28 95 94 114 50 154 66 48 10
神興(n=１４９) 86 75 18 19 40 35 29 25 55 33 26 1
神興東(n=１８８) 110 103 16 18 40 32 34 22 79 36 27 6
上西郷(n=６３) 34 25 4 6 21 13 12 5 19 16 13 2
不明(n=６２) 25 23 1 3 3 8 7 4 21 7 16 0
▼年代▼
未回答(n=３) 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
１０代(n=５９) 9 10 2 0 1 3 2 5 9 4 36 0
２０代(n=１３３) 52 41 7 4 13 10 28 13 44 9 46 1
３０代(n=２６９) 132 122 16 14 48 42 160 38 124 47 41 3
４０代(n=３１１) 159 146 25 25 70 70 98 34 128 72 43 7
５０代(n=２９４) 169 147 28 32 77 64 36 28 126 74 53 8
６０代(n=２５３) 167 176 34 36 74 76 18 40 113 63 27 4
７０代(n=１２４) 79 97 22 20 58 44 10 17 58 28 6 2
80歳以上(n=４６) 26 28 5 8 21 12 3 7 12 10 4 4
▼回答方法▼
ハガキ無(n=３３６) 187 184 37 31 95 87 104 49 146 69 46 5
WEB回答(n=１０７２) 556 525 92 95 231 209 243 122 434 219 204 19
紙回答(n=８４) 51 59 10 13 36 25 8 11 34 19 6 5
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全体では、「特にない」が最多、次いで「バスなどの交通の利便性が悪い」が多い。 

【性別】でも同様の傾向。 

【郷づくり地域】では、勝浦・津屋崎・宮司・上西郷地域は「バスなどの交通の利便性が悪い」が最多。 

勝浦・津屋崎・上西郷地域では、次いで「買い物できる場所が近くにない」が多い。 

【居住年数】では、居住年数１年未満と１０年以上１５年未満の区分で「バスなどの交通の利便性が悪い」

が最多である。 

【1－８】お住まいの地域の暮らしで、どのようなことにお困りですか(複数回答） 
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バスなどの交通の利便性が悪い

上水道が整備されていない

下水道が整備されいてない
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大雨時に冠水して通行できない場所がある

交通渋滞がひどい

買い物できる場所が近くにない

その他

特にない

1492

バスなど
の交通の
利便性が
悪い

上水道が
整備され
ていない

下水道が
整備され
いてない

道路が傷
んでいる

大雨時に
冠水して
通行でき
ない場所
がある

交通渋滞
がひどい

買い物で
きる場所
が近くに
ない その他 特にない

調査回答者 447 20 28 180 54 215 259 65 543
（回答者数/1,492）% 30.0% 1.3% 1.9% 12.1% 3.6% 14.4% 17.4% 4.4% 36.4%
▼性別▼
男性(n=６１６) 174 9 16 87 23 95 115 21 221
女性(n=８４７) 265 11 12 91 30 116 140 41 312
回答を控える(n=２９) 8 0 0 2 1 4 4 3 10
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 26 5 1 3 2 0 20 0 1
津屋崎(n=１５２) 82 5 6 17 20 10 40 4 33
宮司(n=１６８) 72 2 6 20 4 29 27 6 57
福間(n=３０３) 60 1 4 35 11 61 15 15 138
福間南(n=３７４) 68 2 4 30 12 71 13 24 170
神興(n=１４９) 37 1 2 25 2 16 49 4 47
神興東(n=１８８) 46 2 2 36 1 15 71 7 66
上西郷(n=６３) 42 1 2 10 2 6 18 3 10
不明(n=６２) 14 1 1 4 0 7 6 2 21
▼居住年数▼
未回答(n=３) 0 0 0 0 0 0 0 0 1
１年未満(n=６５) 24 0 1 8 0 7 16 5 17
１年以上５年未満(n=２２３) 64 6 8 17 1 35 39 17 72
５年以上１０年未満(n=２２５) 59 3 0 17 6 38 26 16 80
１０年以上１５年未満(n=１３３) 45 1 4 14 10 28 19 7 42
１５年以上２０年未満(n=１３５) 44 0 0 14 5 16 18 3 59
２０年以上２５年未満(n=１２８) 41 4 3 24 5 13 20 7 46
２５年以上３０年未満(n=１２０) 37 1 0 19 1 13 21 2 46
３０年以上(n=４６０) 133 5 12 67 26 65 100 8 180
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1492 そう思う
ややそう
思う

どちらと
もいえな
い

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない 未回答

調査回答者 431 634 241 139 45 2
（回答者数/1,492）% 28.9% 42.5% 16.2% 9.3% 3.0% 0.1%
▼性別▼
男性(n=６１６) 185 261 98 50 22 0
女性(n=８４７) 238 361 136 88 22 2
回答を控える(n=２９) 8 12 7 1 1 0
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 2 10 5 9 7 0
津屋崎(n=１５２) 25 60 28 29 10 0
宮司(n=１６８) 37 79 34 18 0 0
福間(n=３０３) 113 137 40 12 1 0
福間南(n=３７４) 162 167 30 11 3 1
神興(n=１４９) 30 56 34 21 8 0
神興東(n=１８８) 34 88 38 22 5 1
上西郷(n=６３) 10 15 18 14 6 0
不明(n=６２) 18 22 14 3 5 0
▼年代▼
未回答(n=３) 1 0 1 1 0 0
１０代(n=５９) 20 27 7 3 2 0
２０代(n=１３３) 44 50 20 15 4 0
３０代(n=２６９) 65 139 39 18 8 0
４０代(n=３１１) 89 126 51 34 11 0
５０代(n=２９４) 80 122 51 33 8 0
６０代(n=２５３) 83 96 42 23 8 1
７０代(n=１２４) 34 60 20 8 2 0
80歳以上(n=４６) 15 14 10 4 2 1

【1－9】現在お住まいの地域は暮らしやすい生活基盤が整っていると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.9%

30.0%

28.1%

27.6%

6.1%

16.4%

22.0%

37.3%

43.3%

20.1%

18.1%

15.9%

29.0%

33.3%

33.9%

33.1%

24.2%

28.6%

27.2%

32.8%

27.4%

32.6%

42.5%

42.4%

42.6%

41.4%

30.3%

39.5%

47.0%

45.2%

44.7%

37.6%

46.8%

23.8%

35.5%

45.8%

37.6%

51.7%

40.5%

41.5%

37.9%

48.4%

30.4%

16.2%

15.9%

16.1%

24.1%

15.2%

18.4%

20.2%

13.2%

8.0%

22.8%

20.2%

28.6%

22.6%

33.3%

11.9%

15.0%

14.5%

16.4%

17.3%

16.6%

16.1%

21.7%

9.3%

8.1%

10.4%

3.4%

27.3%

19.1%

10.7%

4.0%
2.9%

14.1%

11.7%

22.2%

4.8%

33.3%

5.1%

11.3%

6.7%

10.9%

11.2%

9.1%

6.5%

8.7%

3.0%

3.6%

2.6%

3.4%

21.2%

6.6%

0.3%

0.8%
5.4%

2.7%

9.5%

8.1%

3.4%

3.0%

3.0%

3.5%

2.7%

3.2%

1.6%

4.3%

0.1%

0.2%

0.3%

0.5%

0.4%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

調査回答者
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回答を控…

▼地域別▼

勝浦

津屋崎

宮司
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福間南

神興

神興東

上西郷
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▼年代▼

未回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

80歳以上

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 未回答

全体では「ややそう思う」

が最多で、次いで「そう思

う」が多い。 

【郷づくり地域】では宮司・

福間・福間南地域で「やや

そう思う」が最多、次いで

「そう思う」が多く、勝浦・

津屋崎地域で「ややそう思

う」が最多で次いで「あま

りそう思わない」が多い。

上西郷地域は「どちらとも

いえない」が最多、次いで

「ややそう思う」が多い。 
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1492
満足して
いる

やや満足
している

どちらと
もいえな
い

やや不満
である

不満であ
る 未回答

調査回答者 617 631 185 42 15 2
（回答者数/1,492）% 41.4% 42.3% 12.4% 2.8% 1.0% 0.1%
▼性別▼
男性(n=６１６) 268 256 67 16 9 0
女性(n=８４７) 341 362 113 24 5 2
回答を控える(n=２９) 8 13 5 2 1 0
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 19 5 7 2 0 0
津屋崎(n=１５２) 61 64 17 6 4 0
宮司(n=１６８) 69 75 17 7 0 0
福間(n=３０３) 131 121 37 10 4 0
福間南(n=３７４) 154 161 49 7 2 1
神興(n=１４９) 56 66 22 4 1 0
神興東(n=１８８) 78 87 15 4 3 1
上西郷(n=６３) 26 22 15 0 0 0
不明(n=６２) 23 30 6 2 1 0
▼年代▼
未回答(n=３) 0 3 0 0 0 0
１０代(n=５９) 27 24 7 1 0 0
２０代(n=１３３) 57 57 13 6 0 0
３０代(n=２６９) 120 111 28 7 3 0
４０代(n=３１１) 144 110 47 7 3 0
５０代(n=２９４) 113 127 44 9 1 0
６０代(n=２５３) 105 110 30 4 3 1
７０代(n=１２４) 40 63 10 8 3 0
80歳以上(n=４６) 11 26 6 0 2 1

【1－１０】あなたは、福津市の自然環境にどの程度満足していますか 
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未回答

１０代
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３０代
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80歳以上

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 未回答

全体では「やや満足している」

が最多で、次いで「満足して

いる」が多い。また、この２つ

を合計すると８割を超える。 

【郷づくり地域】では勝浦・福

間・上西郷地域で「満足して

いる」が最多、それ以外の地

域では「やや満足している」が

最多。 
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1492 そう思う
ややそう
思う

どちらと
もいえな
い

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない 未回答

調査回答者 504 661 201 93 31 2
（回答者数/1,492）% 33.8% 44.3% 13.5% 6.2% 2.1% 0.1%
▼性別▼
男性(n=６１６) 226 267 77 31 15
女性(n=８４７) 273 380 120 57 15 2
回答を控える(n=２９) 5 14 4 5 1
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 4 12 11 4 2 0
津屋崎(n=１５２) 40 69 20 14 9 0
宮司(n=１６８) 56 76 20 15 1 0
福間(n=３０３) 118 138 38 6 3 0
福間南(n=３７４) 156 167 30 14 6 1
神興(n=１４９) 37 64 27 17 4 0
神興東(n=１８８) 65 83 25 12 2 1
上西郷(n=６３) 13 23 18 6 3 0
不明(n=６２) 15 29 12 5 1 0
▼年代▼
未回答(n=３) 1 0 1 1 0 0
１０代(n=５９) 24 22 8 2 3 0
２０代(n=１３３) 50 49 19 11 4 0
３０代(n=２６９) 87 131 29 18 4 0
４０代(n=３１１) 108 128 48 20 7 0
５０代(n=２９４) 97 131 41 23 2 0
６０代(n=２５３) 86 121 28 12 5 1
７０代(n=１２４) 35 59 22 5 3 0
80歳以上(n=４６) 16 20 5 1 3 1

【1－１１】現在お住まいの地域は、快適な住環境であると思いますか 
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▼年代▼

未回答

１０代

２０代

３０代
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５０代

６０代

７０代

80歳以上

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 未回答

全体では「ややそう思う」が最

多で、次いで「そう思う」が多

い。また、この２つを合計する

と７割を超える。 

【郷づくり地域】では勝浦・上

西郷地域で「ややそう思う」が

最多だが、次いで「どちらとも

いえない」が多い。 
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1492 そう思う
ややそう
思う

どちらと
もいえな
い

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない 未回答

調査回答者 764 416 201 68 41 2
（回答者数/1,492）% 51.2% 27.9% 13.5% 4.6% 2.7% 0.1%
▼性別▼
男性(n=６１６) 336 165 79 19 17 0
女性(n=８４７) 420 239 116 48 22 2
回答を控える(n=２９) 8 12 6 1 2 0
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 14 5 7 3 4 0
津屋崎(n=１５２) 73 38 24 11 6 0
宮司(n=１６８) 76 56 28 6 2 0
福間(n=３０３) 173 89 28 9 4 0
福間南(n=３７４) 218 98 39 13 5 1
神興(n=１４９) 76 41 16 7 9 0
神興東(n=１８８) 88 56 30 7 6 1
上西郷(n=６３) 30 9 16 6 2 0
不明(n=６２) 16 24 13 6 3 0
▼年代▼
未回答(n=３) 1 2 0 0 0 0
１０代(n=５９) 27 17 7 5 3 0
２０代(n=１３３) 60 31 30 7 5 0
３０代(n=２６９) 130 86 30 17 6 0
４０代(n=３１１) 156 95 40 13 7 0
５０代(n=２９４) 153 79 41 12 9 0
６０代(n=２５３) 148 64 26 10 4 1
７０代(n=１２４) 63 32 22 3 4 0
80歳以上(n=４６) 26 10 5 1 3 1

【1－12】あなたは、現在お住まいの地域に今後も住み続けたいですか 
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27.9%
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25.0%
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14.3%

38.7%

66.7%

28.8%

23.3%

32.0%

30.5%

26.9%

25.3%

25.8%

21.7%

13.5%

12.8%

13.7%

20.7%

21.2%

15.8%

16.7%

9.2%

10.4%

10.7%

16.0%

25.4%

21.0%

11.9%

22.6%

11.2%

12.9%

13.9%

10.3%

17.7%

10.9%

4.6%

3.1%

5.7%
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9.1%
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3.0%
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6.9%

12.1%
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1.3%
1.3%

6.0%
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4.8%

5.1%

3.8%

2.2%
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3.1%
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3.2%

6.5%

0.1%

0.2%

0.3%

0.5%

0.4%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

調査回答者

▼性別▼

男性

女性

回答を控える

▼地域別▼

勝浦

津屋崎

宮司

福間

福間南

神興

神興東

上西郷

不明

▼年代▼

未回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

80歳以上

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 未回答

全体では「そう思う」が最多

で、次いで「ややそう思う」が

多い。 

【郷づくり地域】では勝浦・上

西郷地域で「そう思う」が最

多、次いで「どちらとも言え

ない」が多い。 
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1492
十分自慢
できる

やや自慢
できる

どちらと
もいえな
い

あまり自
慢できな
い

自慢でき
ない 未回答

調査回答者 431 679 258 85 34 5
（回答者数/1,492）% 28.9% 45.5% 17.3% 5.7% 2.3% 0.3%
▼性別▼
男性(n=６１６) 187 276 101 36 15 1
女性(n=８４７) 239 390 149 46 19 4
回答を控える(n=２９) 5 13 8 3 0 0
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 8 16 7 1 1 0
津屋崎(n=１５２) 45 70 18 15 3 1
宮司(n=１６８) 49 68 41 9 1 0
福間(n=３０３) 95 148 40 14 6 0
福間南(n=３７４) 121 166 61 17 8 1
神興(n=１４９) 39 65 31 9 5 0
神興東(n=１８８) 49 95 28 11 3 2
上西郷(n=６３) 12 27 17 5 1 1
不明(n=６２) 13 24 15 4 6 0
▼年代▼
未回答(n=３) 0 3 0 0 0 0
１０代(n=５９) 22 28 5 4 0 0
２０代(n=１３３) 45 52 21 14 1 0
３０代(n=２６９) 74 128 46 14 7 0
４０代(n=３１１) 92 134 57 19 9 0
５０代(n=２９４) 82 130 59 16 7 0
６０代(n=２５３) 83 117 38 10 4 1
７０代(n=１２４) 25 66 22 7 4 0
80歳以上(n=４６) 8 21 10 1 2 4

【1－13】あなたは、市外の友人や知人に対して福津市をどの程度自慢できますか 
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調査回答者

▼性別▼

男性

女性

回答を控える

▼地域別▼

勝浦

津屋崎

宮司

福間

福間南

神興

神興東

上西郷

不明

▼年代▼

未回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

80歳以上

十分自慢できる やや自慢できる どちらともいえない あまり自慢できない 自慢できない 未回答

全体では「やや自慢で

きる」が最多で、次いで

「十分自慢できる」が多

い。また、この２つを合

計すると７割を超える。 
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全体では、「自分や家族が所有する車やバイク」が最多、次いで「徒歩」が多い。 

【性別】でも同様の傾向。 

【郷づくり地域】では、「自分や家族が所有する車やバイク」の次に多いのは、勝浦・上西郷地域では「自

分や家族が所有する自転車」、宮司・福間・福間南地域では「徒歩」である。 

【年代】では、「自分や家族が所有する車やバイク」の次に多いのは、１０～２０代では「JR」、３０代以上

は「徒歩」である。 

  

【２－１】あなたは、日常的な買い物や通院等をする際、どのような移動手段を使

いますか（複数回答） 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分や家族が所有する車やバイク

自分や家族が所有する自転車

JR

西鉄バス

JR九州バス

ふくつミニバス

タクシー

徒歩

その他

1492

自分や家
族が所有
する車や
バイク

自分や家
族が所有
する自転
車 JR 西鉄バス

JR九州
バス

ふくつミ
ニバス タクシー 徒歩 その他

調査回答者 1,308 230 309 129 25 23 61 397 9
（回答者数/1,492）% 87.7% 15.4% 20.7% 8.6% 1.7% 1.5% 4.1% 26.6% 0.6%
▼性別▼
男性(n=６１６) 547 105 126 39 5 4 22 155 2
女性(n=８４７) 737 120 174 88 19 19 37 230 7
回答を控える(n=２９) 24 5 9 2 1 0 2 12 0
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 29 5 2 2 0 2 1 0 0
津屋崎(n=１５２) 141 15 19 21 0 3 5 20 2
宮司(n=１６８) 153 20 28 17 3 5 10 33 4
福間(n=３０３) 260 62 56 21 5 2 12 113 0
福間南(n=３７４) 328 74 74 13 10 3 14 135 1
神興(n=１４９) 133 15 49 23 2 2 7 35 1
神興東(n=１８８) 160 21 56 24 1 5 6 36 1
上西郷(n=６３) 60 8 2 0 0 0 1 4 0
不明(n=６２) 44 10 23 8 4 1 5 21 0
▼年代▼
未回答(n=３) 1 0 2 2 1 0 0 1 0
１０代(n=５９) 36 28 34 8 1 0 1 26 0
２０代(n=１３３) 97 28 47 23 2 2 4 43 0
３０代(n=２６９) 252 33 49 19 3 0 11 68 1
４０代(n=３１１) 285 50 52 17 5 2 9 70 1
５０代(n=２９４) 275 34 48 16 2 1 9 55 0
６０代(n=２５３) 224 31 43 17 4 7 9 82 1
７０代(n=１２４) 109 19 23 14 4 5 9 36 3
80歳以上(n=４６) 29 7 11 13 3 6 9 16 3

公共交通機関について 
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全体では「利用して

いない」が最多、次

いで「どちらともい

えない」が多い。 

【郷づくり地域】で

は勝浦・津屋崎・上

西郷地域は「不満

である」、宮司地域

では「やや不満であ

る」が最多。 

【２－２】あなたは、市内の公共交通機関（バス等）の利便性についてどう思いま

すか 
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調査回答者
▼性別▼

男性
女性

回答を控える
▼地域別▼

勝浦
津屋崎
宮司
福間

福間南
神興

神興東
上西郷
不明

▼年代▼
未回答
１０代
２０代
３０代
４０代
５０代
６０代
７０代

80歳以上

満足している 概ね満足している どちらともいえない 不満である 利用していない 未回答

1492
満足して
いる

概ね満足
している

どちらと
もいえな
い

やや不満
である

不満であ
る

利用して
いない 未回答

調査回答者 72 248 316 256 190 408 2
（回答者数/1,492）% 4.8% 16.6% 21.2% 17.2% 12.7% 27.3% 0.1%
▼性別▼
男性(n=６１６) 31 102 137 97 81 167 1
女性(n=８４７) 40 143 174 157 104 228 1
回答を控える(n=２９) 1 3 5 2 5 13 0
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 0 1 8 5 12 7 0
津屋崎(n=１５２) 3 10 27 36 40 36 0
宮司(n=１６８) 2 28 33 41 25 39 0
福間(n=３０３) 24 60 64 35 24 95 1
福間南(n=３７４) 19 69 84 51 28 122 1
神興(n=１４９) 14 23 28 31 18 35 0
神興東(n=１８８) 4 45 49 37 16 37 0
上西郷(n=６３) 2 1 7 12 22 19 0
不明(n=６２) 4 11 16 8 5 18 0
▼年代▼
未回答(n=３) 0 1 1 1 0 0 0
１０代(n=５９) 8 14 8 10 6 13 0
２０代(n=１３３) 15 23 21 25 17 32 0
３０代(n=２６９) 8 55 43 39 35 89 0
４０代(n=３１１) 13 48 69 46 46 89 0
５０代(n=２９４) 9 48 75 54 41 67 0
６０代(n=２５３) 9 38 53 50 27 76 0
７０代(n=１２４) 5 16 34 20 13 36 0
80歳以上(n=４６) 5 5 12 11 5 6 2
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全体では「子どもが利用しやすいよう路線や時刻を工夫したほうが良い」が最多、次いで「運賃が高くな

ってももっと充実させたほうが良い」が多い。 

【性別】では、男性は「運賃が高くなってももっと充実させたほうが良い」が最多。 

【郷づくり地域】では勝浦・神興地域・地域不明の区分で「運賃が高くなってももっと充実させたほうが

良い」が最多。 

【年代】では１０～４０代が「こどもが利用しやすいよう路線や時刻を工夫したほうが良い」が最多、５０代

以降は「運賃が高くなってももっと充実させたほうが良い」が最多である。 

 

【２－３】あなたは、市が運行しているふくつミニバスについて、どう思いますか

（複数回答） 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30%

運賃が高くなってももっと充実させたほうが良い

少し使いづらくても運賃が安い方が良い

乗り換えがあっても目的地まで時間短縮したほうが良い

路線の距離が長くなっても乗り換えがないほうが良い

子どもが利用しやすいよう路線や時刻を工夫したほうが良い

今のままでいい

赤字が大きいのであれば廃止または縮小したほうがいい

その他

1492

運賃が高
くなって
ももっと
充実させ
たほうが
良い

少し使い
づらくて
も運賃が
安い方が
良い

乗り換え
があって
も目的地
まで時間
短縮した
ほうが良
い

路線の距
離が長く
なっても
乗り換え
がないほ
うが良い

子どもが
利用しや
すいよう
路線や時
刻を工夫
したほう
が良い

今のまま
でいい

赤字が大
きいので
あれば廃
止または
縮小した
ほうがい
い

その他

調査回答者 395 133 157 154 420 203 152 351
（回答者数/1,492）% 26.5% 8.9% 10.5% 10.3% 28.2% 13.6% 10.2% 23.5%
▼性別▼
男性(n=６１６) 175 49 57 57 156 94 87 130
女性(n=８４７) 215 83 96 96 258 106 63 186
回答を控える(n=２９) 5 1 4 1 6 3 2 35
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 16 2 7 4 11 1 0 8
津屋崎(n=１５２) 41 20 18 9 43 25 11 34
宮司(n=１６８) 46 16 18 21 60 23 18 27
福間(n=３０３) 57 30 29 27 86 41 34 75
福間南(n=３７４) 102 26 40 38 108 52 47 83
神興(n=１４９) 56 13 17 19 34 15 13 27
神興東(n=１８８) 35 21 15 25 42 28 21 51
上西郷(n=６３) 26 1 9 5 27 6 2 5
不明(n=６２) 16 4 4 6 9 12 6 19
▼年代▼
未回答(n=３) 1 0 0 1 1 0 0 1
１０代(n=５９) 6 12 5 5 18 12 3 12
２０代(n=１３３) 31 10 6 9 34 26 17 28
３０代(n=２６９) 55 19 15 26 102 39 27 63
４０代(n=３１１) 76 25 32 28 119 27 38 65
５０代(n=２９４) 89 24 39 28 73 42 28 67
６０代(n=２５３) 85 26 37 28 46 34 20 51
７０代(n=１２４) 38 11 18 23 21 21 11 29
80歳以上(n=４６) 14 6 5 6 6 2 8 13
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全体では「どちらともいえな

い」が最多、次いで「少しある」

が多い。 

【性別】では、男性は「少しあ

る」が最多。 

【郷づくり地域】では勝浦・福

間・福間南地域で「少しある」が

最多、津屋崎・神興地域で「あ

まりない」が最多。 

【年代】では１０・４０・５０代が

「どちらともいえない」、２０代

は「あまりない」、３０代と６０

代以上は「少しある」が最多。 

【３－１】あなたは、地域活動や市民活動に関心がありますか 
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22.7%

19.8%
24.9%

20.7%

6.1%
28.3%

17.3%
20.8%
24.3%

30.2%
19.7%

20.6%
25.8%

0.0%
23.7%
32.3%

21.2%
24.1%

19.4%
22.9%
17.7%

28.3%

8.9%

9.4%
8.3%

17.2%

18.2%
7.9%

9.5%
10.6%

7.5%
7.4%
7.4%

9.5%
12.9%

33.3%
11.9%

6.8%
10.4%
10.3%
10.5%

5.1%
5.6%

10.9%

0.1%

0.2%

0.3%

0.3%

0.8%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

調査回答者
▼性別▼

男性
女性

回答を控える
▼地域別▼

勝浦
津屋崎
宮司
福間

福間南
神興

神興東
上西郷
不明

▼年代▼
未回答
１０代
２０代
３０代
４０代
５０代
６０代
７０代

80歳以上

ある 少しある どちらともいえない あまりない ない 未回答

地域活動や市民活動について 

1492 ある 少しある

どちら
とも
いえない

あまり
ない ない 未回答

調査回答者 183 413 422 339 133 2
（回答者数/1,492）% 12.3% 27.7% 28.3% 22.7% 8.9% 0.1%
▼性別▼
男性(n=６１６) 90 183 163 122 58 0
女性(n=８４７) 92 223 249 211 70 2
回答を控える(n=２９) 1 7 10 6 5 0
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 6 10 9 2 6 0
津屋崎(n=１５２) 22 37 38 43 12 0
宮司(n=１６８) 23 48 52 29 16 0
福間(n=３０３) 39 86 82 63 32 1
福間南(n=３７４) 39 109 106 91 28 1
神興(n=１４９) 13 38 42 45 11 0
神興東(n=１８８) 25 55 57 37 14 0
上西郷(n=６３) 8 19 17 13 6 0
不明(n=６２) 8 11 19 16 8 0
▼年代▼
未回答(n=３) 0 1 1 0 1 0
１０代(n=５９) 10 12 16 14 7 0
２０代(n=１３３) 10 33 38 43 9 0
３０代(n=２６９) 26 80 78 57 28 0
４０代(n=３１１) 40 74 90 75 32 0
５０代(n=２９４) 30 78 98 57 31 0
６０代(n=２５３) 32 84 66 58 13 0
７０代(n=１２４) 30 37 27 22 7 1
80歳以上(n=４６) 5 14 8 13 5 1
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全体では「参加していない」が最多、次い

で「イベント参加など自分に出来る範囲で

参加している」が多い。 

【性別】でも同様の傾向。 

【郷づくり地域】では勝浦地域で「役員や

運営メンバーとして参加している」「イベ

ント参加など自分にできる範囲で参加し

ている」の割合の合計が約５割で他地域

に比べて多い。 

【年代】では「役員や運営メンバーとして

参加している」と「イベント参加など自分

にできる範囲で参加している」の割合が７

０代で約５割と他年代に比べて多かった

が、２０代は約１割と少なかった。 

【３－２】あなたは現在、地域活動や市民活動に参加していますか 

 

 

7.9%

10.2%
6.3%
6.9%

21.2%
10.5%

7.1%
5.9%
8.0%
7.4%
8.5%
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4.8%
7.7%
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9.9%

21.8%
6.5%

22.6%

23.7%
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30.3%
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33.3%
15.3%
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23.4%
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22.4%
23.3%

27.4%
34.8%

69.4%

66.1%
71.8%
72.4%

48.5%
66.4%
66.1%

71.9%
68.2%
69.8%
69.7%

63.5%
96.8%

66.7%
84.7%

89.5%
71.7%

67.2%
69.7%
66.8%

50.8%
56.5%

0.1%

0.1%

0.3%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

調査回答者
▼性別▼

男性
女性

回答を控える
▼地域別▼

勝浦
津屋崎
宮司
福間

福間南
神興

神興東
上西郷
不明

▼年代▼
未回答
１０代
２０代
３０代
４０代
５０代
６０代
７０代

80歳以上

役員や運営メンバーとして参加している イベント参加など自分にできる範囲で参加している

参加していない 未回答

1492

役員や運
営メン
バーとし
て参加し
ている

イベント
参加など
自分にで
きる範囲
で参加し
ている

参加して
いない 未回答

調査回答者 118 337 1036 1
（回答者数/1,492）% 7.9% 22.6% 69.4% 0.1%
▼性別▼
男性(n=６１６) 63 146 407 0
女性(n=８４７) 53 185 608 1
回答を控える(n=２９) 2 6 21 0
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 7 10 16 0
津屋崎(n=１５２) 16 35 101 0
宮司(n=１６８) 12 45 111 0
福間(n=３０３) 18 67 218 0
福間南(n=３７４) 30 88 255 1
神興(n=１４９) 11 34 104 0
神興東(n=１８８) 16 41 131 0
上西郷(n=６３) 8 15 40 0
不明(n=６２) 0 2 60 0
▼年代▼
未回答(n=３) 0 1 2 0
１０代(n=５９) 0 9 50 0
２０代(n=１３３) 3 11 119 0
３０代(n=２６９) 13 63 193 0
４０代(n=３１１) 24 78 209 0
５０代(n=２９４) 23 66 205 0
６０代(n=２５３) 25 59 169 0
７０代(n=１２４) 27 34 63 0
80歳以上(n=４６) 3 16 26 1
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全体では「自治会や組の

活動」、次いで「居住地域

にかかわる活動」が多

い。 

【性別】【郷づくり地域】 

【年代】では「自治会や組

の活動」が最多。 

【年代】では上記の次に

多いのが、30～40 代

と７０代では「居住地域

にかかわる活動」、１０～

２０代と５０～６０代では

「居住地域に限らない活

動」であった。 

前の設問で「役員や運営メンバーとして参加している」「イベント参加など自分にできる範囲で参加し

ている」を選択したかたにお尋ねします 

【３－２－１】それはどのような活動ですか（複数回答） 

 

※１ 居住地域にかかわる活動（子ども会育成会・シニアクラブ・消防団など） 

※２ 居住地域に限らない活動（環境保全・子どもの居場所づくり・健康づくりなど） 

  

0% 10% 20% 30%

郷づくり活動

自治会や組の活動

居住地域にかかわる活動

※１

居住地域に限らない活動

※２

その他

1492
郷づくり
活動

自治会や
組の活動

居住地域
にかかわ
る活動
※１

居住地域
に限らな
い活動
※２ その他

調査回答者 65 304 103 70 35
（回答者数/1,492）% 4.4% 20.4% 6.9% 4.7% 2.3%
▼性別▼
男性(n=６１６) 30 151 47 34 20
女性(n=８４７) 35 149 53 34 15
回答を控える(n=２９) 0 4 3 2 0
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 7 10 1 3 1
津屋崎(n=１５２) 3 31 14 6 8
宮司(n=１６８) 17 36 14 10 8
福間(n=３０３) 14 51 16 19 6
福間南(n=３７４) 6 89 29 17 3
神興(n=１４９) 3 34 8 7 2
神興東(n=１８８) 7 40 13 5 5
上西郷(n=６３) 7 13 8 2 2
不明(n=６２) 1 0 0 1 0
▼年代▼
未回答(n=３) 0 1 1 0 0
１０代(n=５９) 5 1 2 5 0
２０代(n=１３３) 1 9 2 3 1
３０代(n=２６９) 9 51 26 7 4
４０代(n=３１１) 13 67 36 17 7
５０代(n=２９４) 12 65 9 14 8
６０代(n=２５３) 8 61 10 11 5
７０代(n=１２４) 11 42 12 9 6
80歳以上(n=４６) 6 7 5 4 4



- 24 - 

【３－３】あなたは今後、地域活動や市民活動に参加したいですか 
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52.0%
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47.8%

27.4%

25.8%
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34.5%

21.2%

26.3%

31.0%

26.1%

28.1%

22.1%
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31.7%

29.0%

33.3%
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31.6%

30.5%

27.0%

29.9%

25.7%

21.0%

15.2%

14.5%

14.0%

14.9%

17.2%

12.1%

14.5%

10.7%

16.8%

13.1%

18.1%

11.7%

12.7%

25.8%

33.3%

18.6%

16.5%

15.2%

16.4%

13.6%

11.9%

7.3%

26.1%

0.2%

0.4%

0.3%

0.7%

0.5%

0.8%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

調査回答者

▼性別▼

男性

女性

回答を控える

▼地域別▼

勝浦

津屋崎

宮司

福間

福間南

神興

神興東

上西郷

不明

▼年代▼

未回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

80歳以上

参加したい 自分にできる範囲で参加したい できれば参加したくない 参加したくない 未回答

1492
参加
したい

自分にで
きる範囲
で参加し
たい

できれば
参加した
くない

参加した
くない 未回答

調査回答者 75 788 409 217 3
（回答者数/1,492）% 5.0% 52.8% 27.4% 14.5% 0.2%
▼性別▼
男性(n=６１６) 36 335 159 86 0
女性(n=８４７) 39 439 240 126 3
回答を控える(n=２９) 0 14 10 5 0
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 3 19 7 4 0
津屋崎(n=１５２) 9 81 40 22 0
宮司(n=１６８) 14 84 52 18 0
福間(n=３０３) 17 156 79 51 0
福間南(n=３７４) 11 208 105 49 1
神興(n=１４９) 6 82 33 27 1
神興東(n=１８８) 9 101 55 22 1
上西郷(n=６３) 3 32 20 8 0
不明(n=６２) 3 25 18 16 0
▼年代▼
未回答(n=３) 0 1 1 1 0
１０代(n=５９) 6 28 14 11 0
２０代(n=１３３) 6 63 42 22 0
３０代(n=２６９) 13 133 82 41 0
４０代(n=３１１) 17 159 84 51 0
５０代(n=２９４) 13 153 88 40 0
６０代(n=２５３) 10 148 65 30 0
７０代(n=１２４) 7 81 26 9 1
80歳以上(n=４６) 3 22 7 12 2

全体では「自分に出来る範囲

で参加したい」が最多、次いで

「できれば参加したくない」が

多い。 

【性別】【郷づくり地域】でも同

様の傾向。 

【年代】では８０代で「自分に

出来る範囲で参加したい」に

次いで「参加したくない」の割

合が多い。 
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前の設問で「参加したい」「自分にできる範囲で参加したい」を選択したかたにお尋ねします 

【３－３－１】それはどのような活動ですか（複数回答） 

 

※１ 居住地域にかかわる活動（子ども会育成会・シニアクラブ・消防団など） 

※２ 居住地域に限らない活動（環境保全・子どもの居場所づくり・健康づくりなど） 

地域活動や市民

活動につい  

0% 10% 20% 30%

郷づくり活動

自治会や組の活動

居住地域にかかわる活動

※１

居住地域に限らない活動

※２

その他

1492
郷づくり
活動

自治会や
組の活動

居住地域
にかかわ
る活動
※１

居住地域
に限らな
い活動
※２ その他

調査回答者 211 316 242 390 46
（回答者数/1,492）% 14.1% 21.2% 16.2% 26.1% 3.1%
▼性別▼
男性(n=６１６) 112 161 108 152 27
女性(n=８４７) 95 151 133 229 17
回答を控える(n=２９) 4 4 1 9 2
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 7 10 1 5 3
津屋崎(n=１５２) 29 32 26 37 8
宮司(n=１６８) 29 34 33 45 4
福間(n=３０３) 51 59 37 76 8
福間南(n=３７４) 45 87 71 107 7
神興(n=１４９) 13 34 31 40 3
神興東(n=１８８) 19 45 27 49 7
上西郷(n=６３) 11 14 12 9 4
不明(n=６２) 7 1 4 22 2
▼年代▼
未回答(n=３) 0 0 1 0 0
１０代(n=５９) 8 9 9 16 5
２０代(n=１３３) 14 17 25 35 1
３０代(n=２６９) 29 59 68 65 3
４０代(n=３１１) 48 57 57 88 6
５０代(n=２９４) 50 66 31 81 13
６０代(n=２５３) 34 62 25 71 7
７０代(n=１２４) 21 34 20 27 5
80歳以上(n=４６) 7 12 6 7 6

全体では「居住地域に限

らない活動」が最多、次

いで「自治会や組の活

動」が多い。 

【性別】では、男性は「自

治会や組の活動」が最

多。 

【郷づくり地域】では、勝

浦・上西郷地域は「自治

会や組の活動」が最多。 

【年代】では 30 代で「居

住地域にかかわる活動」

が最多。７０代以上で「自

治会や組の活動」が最

多。 
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【４－１】あなたは、お住まいの地域の自治会活動を知っていますか 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

調査回答者
▼性別▼

男性
女性

回答を控える
▼地域別▼

勝浦
津屋崎
宮司
福間

福間南
神興

神興東
上西郷
不明

▼年代▼
未回答
１０代
２０代
３０代
４０代
５０代
６０代
７０代

80歳以上

知っている 少し知っている どちらともいえない あまり知らない 知らない 未回答

1492
知ってい
る

少し知っ
ている

どちら
とも
いえない

あまり
知らない 知らない 未回答

調査回答者 483 389 96 265 257 2
（回答者数/1,492）% 32.4% 26.1% 6.4% 17.8% 17.2% 0.1%
▼性別▼
男性(n=６１６) 229 150 38 101 98 0
女性(n=８４７) 250 231 55 158 151 2
回答を控える(n=２９) 4 8 3 6 1 0
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 11 13 2 5 2 0
津屋崎(n=１５２) 45 35 9 33 30 0
宮司(n=１６８) 49 40 12 30 37 0
福間(n=３０３) 77 77 24 63 61 0
福間南(n=３７４) 130 112 18 61 52 1
神興(n=１４９) 66 33 12 20 18 1
神興東(n=１８８) 81 53 10 32 12 0
上西郷(n=６３) 21 21 2 6 13 0
不明(n=６２) 3 5 7 15 32 0
▼年代▼
未回答(n=３) 1 1 0 0 1 0
１０代(n=５９) 5 9 4 20 21 0
２０代(n=１３３) 9 31 9 36 48 0
３０代(n=２６９) 56 74 16 57 66 0
４０代(n=３１１) 92 77 26 61 55 0
５０代(n=２９４) 98 87 23 47 39 0
６０代(n=２５３) 123 72 9 31 18 0
７０代(n=１２４) 76 23 8 9 7 1
80歳以上(n=４６) 23 15 1 4 2 1

自治会について 

全体では「知っている」が最

多、次いで「少し知ってい

る」が多い。 

【性別】では「回答を控える」

の区分で「少し知っている」

が最多、次いで「あまり知ら

ない」が多い。 

【郷づくり地域】では神興、

神興東地域で「知っている」

の割合が４割を超えた。 

【年代】では「知っている」の

割合が２０代で最も少な

く、７０代で最も多かった。 
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【４－２】あなたは、自治会の必要性についてどう思いますか 
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32.3%
33.9%

24.1%

48.5%
34.9%
35.1%

32.0%
32.1%
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35.1%

30.2%
25.8%

33.3%
25.4%

32.3%
29.0%

30.5%
36.1%

36.8%
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34.8%

29.1%
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32.3%

31.0%

24.2%
28.3%
29.8%

32.3%
29.1%

27.5%
21.3%

23.8%
48.4%

33.3%
35.6%

37.6%
36.1%

35.4%
27.6%

19.0%
13.7%

19.6%

10.8%

11.2%
10.5%

10.3%

3.0%
9.2%

8.3%
9.9%

13.6%
14.8%
9.0%

9.5%
9.7%

6.8%
12.8%

14.1%
10.6%
10.5%

10.7%
6.5%

6.5%

6.5%

8.0%
5.2%

13.8%

3.0%
7.9%
6.5%
5.0%

6.7%
4.0%

6.9%
12.7%

9.7%

8.5%
6.8%

10.4%
8.0%
6.8%
2.8%
1.6%

2.2%

0.2%

0.4%

0.3%

0.3%

0.5%

0.4%
0.8%
2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

調査回答者
▼性別▼

男性
女性

回答を控える
▼地域別▼

勝浦
津屋崎
宮司
福間

福間南
神興

神興東
上西郷
不明

▼年代▼
未回答
１０代
２０代
３０代
４０代
５０代
６０代
７０代

80歳以上

必要である まあ必要である どちらともいえない あまり必要でない 不要である 未回答

1492
必要
である

まあ必要
である

どちら
とも
いえない

あまり
必要
でない

不要
である 未回答

調査回答者 304 493 434 161 97 3
（回答者数/1,492）% 20.4% 33.0% 29.1% 10.8% 6.5% 0.2%
▼性別▼
男性(n=６１６) 148 199 151 69 49 0
女性(n=８４７) 150 287 274 89 44 3
回答を控える(n=２９) 6 7 9 3 4 0
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 7 16 8 1 1 0
津屋崎(n=１５２) 30 53 43 14 12 0
宮司(n=１６８) 34 59 50 14 11 0
福間(n=３０３) 62 97 98 30 15 1
福間南(n=３７４) 68 120 109 51 25 1
神興(n=１４９) 33 47 41 22 6 0
神興東(n=１８８) 51 66 40 17 13 1
上西郷(n=６３) 15 19 15 6 8 0
不明(n=６２) 4 16 30 6 6 0
▼年代▼
未回答(n=３) 1 1 1 0 0 0
１０代(n=５９) 14 15 21 4 5 0
２０代(n=１３３) 14 43 50 17 9 0
３０代(n=２６９) 28 78 97 38 28 0
４０代(n=３１１) 48 95 110 33 25 0
５０代(n=２９４) 56 106 81 31 20 0
６０代(n=２５３) 77 93 48 27 7 1
７０代(n=１２４) 50 46 17 8 2 1
80歳以上(n=４６) 16 16 9 3 1 1

全体では「まあ必要であ

る」が最多、次いで「どち

らともいえない」が多い。 

【性別】では、「回答を控

える」区分で「どちらとも

いえない」が最多。 

【郷づくり地域】では、福

間地地域、地域不明の区

分で「どちらともいえな

い」が最多。 

【年代】では１０～４０代で

「どちらともいえない」７

０代で「必要である」が最

多。 



- 28 - 

【４－３】あなたは、自治会とはどのような場であればいいと思いますか（複数回答） 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80%

個人では解決が難しい地域の問題について話し合える場

自分たちの住む地域を安全で住みよいものにするための活動の場

災害時等に助け合える絆づくりができる場

スポーツ行事に参加することで、親睦を深め合う場

文書の回覧や掲示板等で住民に役立つ情報を発信する場

祭や伝統行事を通して多世代でつながる場

透明性のある会計、運営が行われる場

その他

1492

個人では
解決が難
しい地域
の問題に
ついて話
し合える
場

自分たち
の住む地
域を安全
で住みよ
いものに
するため
の活動の
場

災害時等
に助け合
える絆づ
くりがで
きる場

スポーツ
行事に参
加するこ
とで、親
睦を深め
合う場

文書の回
覧や掲示
板等で住
民に役立
つ情報を
発信する
場

祭や伝統
行事を通
して多世
代でつな
がる場

透明性の
ある会
計、運営
が行われ
る場 その他

調査回答者 577 1012 794 191 443 395 400 58
（回答者数/1,492）% 38.7% 67.8% 53.2% 12.8% 29.7% 26.5% 26.8% 3.9%
▼性別▼
男性(n=６１６) 263 401 301 110 194 169 173 29
女性(n=８４７) 305 597 483 81 241 221 218 24
回答を控える(n=２９) 9 14 10 0 8 5 9 5
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 16 26 18 1 9 11 7 0
津屋崎(n=１５２) 66 106 80 24 55 55 44 5
宮司(n=１６８) 74 111 92 21 42 47 44 4
福間(n=３０３) 122 212 172 40 79 70 82 14
福間南(n=３７４) 130 251 203 50 121 97 95 13
神興(n=１４９) 54 102 75 15 46 32 45 9
神興東(n=１８８) 65 128 93 23 63 48 53 6
上西郷(n=６３) 28 45 33 13 13 20 13 1
不明(n=６２) 22 31 28 4 15 15 17 6
▼年代▼
未回答(n=３) 0 1 0 0 1 1 0 0
１０代(n=５９) 19 32 24 8 10 14 9 2
２０代(n=１３３) 39 78 63 21 29 34 35 5
３０代(n=２６９) 93 182 128 24 73 78 86 11
４０代(n=３１１) 131 193 162 35 82 94 84 18
５０代(n=２９４) 117 207 162 47 78 73 72 12
６０代(n=２５３) 111 186 155 29 101 64 69 8
７０代(n=１２４) 50 97 71 21 55 28 31 0
80歳以上(n=４６) 17 36 29 6 14 9 14 2

全体では「自分たちの住む地域を安全で住みよいものにするための活動の場」が最多、次いで「災害時等

に助け合える絆づくりができる場」が多い。 

【性別】【郷づくり地域】【年代】でも同様の傾向。 
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【５－１】あなたが重要だと思う人権問題を選択して下さい(複数回答） 

 

 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

女性の人権

子どもの人権

高齢者の人権

障がいを理由とする偏見や差別

同和問題（部落差別）

アイヌの人々に対する偏見や差別

外国人の人権

HIV感染者などに対する偏見や差別

ハンセン病患者・元患者・その家族に対する偏見や差別

刑を終えて出所した人に対する偏見や差別

犯罪被害者とその家族の人権

インターネットによる人権侵害

北朝鮮当局による拉致問題

ホームレスに対する偏見や差別

性的志向及び性自認を理由とする偏見や差別

人身取引（性的サービスや労働の強制等）

東日本大震災に起因する偏見や差別

とくにない

わからない

その他

人権について 

※集計表は２５ページに記載しています。 

 

全体では「子どもの人権」が最多、次いで「障がいを理由とする偏見や差別」が多い。 

【性別】も同様の傾向。 

【郷づくり地域】では勝浦地域が「子どもの人権」の次に「女性の人権」が多い。 

【年代】では５０～６０代で「障がいを理由とする偏見や差別」が最多、７０～８０代で「高齢者の人権」が最

多。 
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【５－２】あなた自身が受けたことがある人権侵害とその時期を教えてください

(複数回答） 

過去１０年以内 

 

１０年以上前 

 

 

 

  

0% 5% 10% 15%

噂、悪口、かげ口

名誉・信用のき損、侮辱

プライバシーの侵害

暴力・脅迫・強要

同和問題（部落差別）を含む差別的扱い

地域社会での嫌がらせ

学校での嫌がらせ

セクシャル・ハラスメント

パワー・ハラスメント

就職や職場において

家庭内暴力（ＤＶ）

児童、障がい者、高齢者への虐待

結婚・交際に際しての人権侵害

女性や性的少数者などジェンダーに係る不利益な取り扱い

土地の売買

戸籍の不正取得

その他

0% 5% 10% 15%

噂、悪口、かげ口

名誉・信用のき損、侮辱

プライバシーの侵害

暴力・脅迫・強要

同和問題（部落差別）を含む差別的扱い
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学校での嫌がらせ
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結婚・交際に際しての人権侵害

女性や性的少数者などジェンダーに係る不利益な取り扱い

土地の売買

戸籍の不正取得

その他

※集計表は２７、２８ページに記載しています。 

※グラフは「とくにない」の選択肢を除いて作成しています。 

 

【過去１０年以内】では「噂、悪口、かげ口」が最多、次いで「パワー・ハラスメント」が多い。 

【１０年以上前】では「噂、悪口、かげ口」が最多、次いで「学校での嫌がらせ」が多い。 
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【５－３】人権侵害を受けたことがある場合、あなたが取った対応と時期を教え

て下さい(複数回答） 

 

過去１０年以内 

 
 

１０年以上前 

 

 

 

0% 5% 10%

親、兄弟、親戚に相談した

友人や先輩、知人に相談した

自治会や民生委員などに相談した

人権擁護委員に相談した

法務局や県、市町村などに相談した

人権活動団体に相談した

警察に相談した

弁護士に相談した

直接相手と話し合い、反省や謝罪を求めた

その他

0% 5% 10%

親、兄弟、親戚に相談した

友人や先輩、知人に相談した

自治会や民生委員などに相談した

人権擁護委員に相談した

法務局や県、市町村などに相談した

人権活動団体に相談した

警察に相談した

弁護士に相談した

直接相手と話し合い、反省や謝罪を求めた

その他

【過去１０年以内】では「友人や先輩、知人に相談した」が最多、次いで「親、兄弟、親戚・・・」が多い。 

【１０年以上前】では「親、兄弟、親戚に相談した」が最多、次いで「友人や先輩、知人・・・」が多い。 
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【６－１】あなたは、「ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」という言葉をご存じですか 
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0.3%

0.3%

0.5%

0.8%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

調査回答者
▼性別▼

男性
女性

回答を控える
▼地域別▼

勝浦
津屋崎
宮司
福間

福間南
神興

神興東
上西郷
不明

▼年代▼
未回答
１０代
２０代
３０代
４０代
５０代
６０代
７０代

80歳以上

知っている 知らない 未回答

1492
知ってい
る 知らない 未回答

調査回答者 1,313 175 4
（回答者数/1,492）% 88.0% 11.7% 0.3%
▼性別▼
男性(n=６１６) 545 70 1
女性(n=８４７) 742 102 3
回答を控える(n=２９) 26 3 0
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 29 4 0
津屋崎(n=１５２) 126 25 1
宮司(n=１６８) 145 23 0
福間(n=３０３) 262 40 1
福間南(n=３７４) 340 33 1
神興(n=１４９) 135 14 0
神興東(n=１８８) 167 20 1
上西郷(n=６３) 54 9 0
不明(n=６２) 55 7 0
▼年代▼
未回答(n=３) 2 1 0
１０代(n=５９) 58 1 0
２０代(n=１３３) 125 8 0
３０代(n=２６９) 248 21 0
４０代(n=３１１) 277 34 0
５０代(n=２９４) 265 29 0
６０代(n=２５３) 217 36 0
７０代(n=１２４) 100 23 1
80歳以上(n=４６) 21 22 3

各種制度や用語について 

全体では「知っている」が８割を超えている。 

【性別】【郷づくり地域】でも同様の傾向。 

【年代】では１０～３０代、５０代で「知っている」

が９割を超えた。８０歳以上についてのみ「知

らない」が「知っている」を上回った。 
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【６－２】あなたは、「ＳＤＧｓ」に関心がありますか 
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調査回答者 195 845 338 104 10
（回答者数/1,492）% 13.1% 56.6% 22.7% 7.0% 0.7%
▼性別▼
男性(n=６１６) 89 328 138 59 2
女性(n=８４７) 100 503 192 44 8
回答を控える(n=２９) 6 14 8 1 0
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 3 23 5 2 0
津屋崎(n=１５２) 18 81 35 16 2
宮司(n=１６８) 25 96 32 14 1
福間(n=３０３) 44 159 78 20 2
福間南(n=３７４) 47 221 81 24 1
神興(n=１４９) 16 98 23 9 3
神興東(n=１８８) 26 104 48 9 1
上西郷(n=６３) 7 31 18 7 0
不明(n=６２) 9 32 18 3 0
▼年代▼
未回答(n=３) 0 2 1 0 0
１０代(n=５９) 14 31 10 4 0
２０代(n=１３３) 24 73 26 10 0
３０代(n=２６９) 20 167 62 20 0
４０代(n=３１１) 38 171 80 22 0
５０代(n=２９４) 40 178 54 21 1
６０代(n=２５３) 37 135 66 14 1
７０代(n=１２４) 14 75 26 6 3
80歳以上(n=４６) 8 13 13 7 5

全体では「少しは関心がある」が

最多、次いで「あまり関心がな

い」が多い。 

【性別】【郷づくり地域】でも同様

の傾向。 

【年代】では１０代で「少しは関心

がある」が最多で、次いで「非常

に関心がある」が多かった。 
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【６－３】あなたは、「福津市パートナーシップファミリーシップ宣誓制度」をご存じ

ですか 

 

  

1492
知ってい
る 知らない 未回答

調査回答者 186 1299 7
（回答者数/1,492）% 12.5% 87.1% 0.5%
▼性別▼
男性(n=６１６) 75 540 1
女性(n=８４７) 104 737 6
回答を控える(n=２９) 7 22 0
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 3 30 0
津屋崎(n=１５２) 21 130 1
宮司(n=１６８) 18 150 0
福間(n=３０３) 43 258 2
福間南(n=３７４) 41 332 1
神興(n=１４９) 19 129 1
神興東(n=１８８) 30 157 1
上西郷(n=６３) 8 54 1
不明(n=６２) 3 59 0
▼年代▼
未回答(n=３) 0 2 1
１０代(n=５９) 2 57 0
２０代(n=１３３) 10 123 0
３０代(n=２６９) 30 239 0
４０代(n=３１１) 39 272 0
５０代(n=２９４) 50 244 0
６０代(n=２５３) 35 217 1
７０代(n=１２４) 15 109 0
80歳以上(n=４６) 5 36 5

全体で「知らない」が８割を超えている。 

 

【年代】では５０代の「知っている」が他の年代に比べ

て多かった。 
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【６－４】あなたは、「食育」に関心がありますか 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

調査回答者
▼性別▼

男性
女性

回答を控える
▼地域別▼

勝浦
津屋崎
宮司
福間

福間南
神興

神興東
上西郷
不明

▼年代▼
未回答
１０代
２０代
３０代
４０代
５０代
６０代
７０代

80歳以上

関心がある どちらかといえば関心がある どちらかといえば関心がない 関心がない 未回答

1492
関心が
ある

どちらか
といえば
関心が
ある

どちらか
といえば
関心が
ない

関心が
ない 未回答

調査回答者 403 717 278 90 4
（回答者数/1,492）% 27.0% 48.1% 18.6% 6.0% 0.3%
▼性別▼
男性(n=６１６) 137 274 148 56 1
女性(n=８４７) 259 427 127 31 3
回答を控える(n=２９) 7 16 3 3 0
▼郷づくり地域別▼
勝浦(n=３３) 6 18 7 2
津屋崎(n=１５２) 36 71 30 13 2
宮司(n=１６８) 48 79 32 9
福間(n=３０３) 83 150 53 16 1
福間南(n=３７４) 98 194 69 12 1
神興(n=１４９) 41 74 24 10
神興東(n=１８８) 54 81 38 15
上西郷(n=６３) 21 28 10 4
不明(n=６２) 16 22 15 9
▼年代▼
未回答(n=３) 0 0 3 0 0
１０代(n=５９) 20 20 11 8 0
２０代(n=１３３) 35 72 19 7 0
３０代(n=２６９) 88 131 37 13 0
４０代(n=３１１) 100 139 57 15 0
５０代(n=２９４) 71 144 59 20 0
６０代(n=２５３) 48 133 57 15 0
７０代(n=１２４) 30 62 26 5 1
80歳以上(n=４６) 11 16 9 7 3

全体では「どちらかと言えば関

心がある」が最多で、次いで「関

心がある」が多い。 

【性別】【郷づくり地域】【年代】

も同様の傾向。 
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重要度
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重要度
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重要度

満足度

重要度

満足度

重要度

満足度

重要度

満足度

重要度

満足度

重要度

満足度

重要度

満足度

重要度

満足度

重要度

満足度

重要度

満足度

重要度

満足度

重要度

満足度

重要度

満足度

重要度

満足度

重要度

満足度

７－２．観光拠点を整備し、
観光消費額を拡大する

７－３．ブランドの構築や管理、販売促進の
ための活動を強化する

５－４．環境を守るための
地域共働のしくみをつくる

６－１．農水産業分野の収益性を
向上させ、担い手を育てる

６－２．多様な産業が連携し、
地産地消を促進する

６－３．起業・継業促進と事業所誘致で、
働く場を増やす

７ー１．国内外の人が何度も
訪れたくなる魅力を磨く

１－１．子どもの権利を守り、多様な子どもの
居場所や主体的な参加の機会を促進する

１－２．子育て中の親を支援する
環境を充実させる

１－３．豊かな体験を育み、
社会に開かれた教育を推進する

２－１．郷づくりによる
地域自治の推進を支援する

２ー２．郷づくりの担い手育成と
幅広い市民参加を促進する

２－３．さまざまな個人や
団体間の共働を推進する

３ー１．日常の中での健康づくりの
取り組みを推進する

３－２．生涯学習や活躍の機会を通じた
生きがいを増進する

３－３．すべての人の自己決定や意思尊重
を大切にするしくみを育てる

４ー１．災害に強いインフラ整備と
地域防災力を強化する

４－２．暮らしやすさを実感できる
生活基盤を整備する

４－３．社会資本の有効活用と
改善の推進体制を整備する

５ー１．受け継がれてきた
自然を守り、育てる

５－２．福津の環境を受け継ぐ子孫の
ために、地球温暖化を緩和する

５－３．快適な生活環境をつくる

【７－１～２２】福津市が取り組んでいる各施策について、 
「重要と思いますか」「満足ですか」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

「福津市まちづくり基本構想」の取組方針について 
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点数（重要度・満足度）の算出方法 

{「満足」の回答数×2+「やや満足」の回答数×１+「どちらともいえない」の回

答数×０+「やや不満」の回答数×（-1）+「不満」の回答数×（-2）｝÷全回答数

（未回答を除く） 

 

【重要度】 

最も高かったのは「災害に強いインフラと防災力を強化する」、次いで「暮らしやすさを実感でき

る生活基盤を整備する」 

最も低かったのは「さまざまな個人や団体間の共働を推進する」、次いで「郷づくりの担い手育

成と幅広い市民参加を促進する」 

【満足度】 

最も高かったのは「受け継がれてきた自然を守り、育てる」、次いで「快適な生活環境をつくる」 

最も低かったのは「起業・継業促進と事業所誘致で、働く場所を増やす」、次いで「観光拠点を整

備し、観光消費額を拡大する」 
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【８－１～２０】あなた自身のことについて、お住まいの地域性や風土について 

本市で実施している幸福度調査は、個人の主観的な“しあわせ”の度合いをアンケート調査で計測するも

ので、慶應義塾大学大学院の前野隆司教授が考案された計測方法に基づき実施しています。 

人は成長や自己実現の機会に恵まれ、大切な人とのつながりを保ち、自分らしさを守りながら、前向き・

楽観的な気持ちで行動できれば、幸せな人生を送ることができるという考え方のもと、５つの指標（やって

みよう／ありがとう／なんとかなる／ありのままに／ほっとする）に関するスコアで計測します。 

５つの指標は２つの側面から調査しています。１つは自分自身について評価する「風」の質問、もう１つは

自分自身が暮らす地域について評価する「土」の質問です。 

「風」「土」に対する評価を点数化し、合計したものを「地域しあわせ風土」スコアと定義しています。 

 

１．「地域しあわせ風土」スコアの算出方法 

「風」「土」それぞれ１０の質問に対する５段階評価のトップ２ボックス（非常によく当てはまる／少し当ては

まる）の合計パーセントを足したものを、「風」スコア、「土」スコアとし、その合計を「地域しあわせ風土スコ

ア」として算出します。それぞれの質問内容は次のとおりです。 

風の質問：各人の幸せについて 

５つの指標 質問内容 

やってみよう指標 得意としていることがある 

何か、目的・目標を持ってやっていることがある 

ありがとう指標 人を喜ばせることが好きだ 

いろいろなことに感謝するほうだ 

なんとかなる指標 今抱えている問題はだいたい何とかなると思う 

失敗やいやなことに対し、あまりくよくよしない 

あなたらしく指標 自分と他人をあまり比べないほうだ 

他人の目を気にせずに、自分がやるべきだと思うことはやる 

ほっとする指標 現在の暮らしや、自分の将来への不安は少ないほうだ 

自分は安全な生活を送っていると思う 

土の質問：地域の幸せについて 

５つの指標 質問内容 

やってみよう指標 自分の好きなこと、得意なことに熱中している人が多い地域性、風土 

目標を持ってがんばる人を応援する地域性、風土 

ありがとう指標 助け合いや感謝の気持ちを大切にする地域性、風土 

人間関係が豊かで、挨拶や笑顔あふれる地域性、風土 

なんとかなる指標 挑戦することを応援し、失敗を許容する地域性、風土 

楽観的、前向きな地域性、風土 

あなたらしく指標 人と違うこと、個性を大切にする地域性、風土 

よそもの、若者、マイノリティなど多様な人を受け入れる地域性、風土 

ほっとする指標 食べ物や、住まいには困らない地域性、風土 

身の危険性を感じず、安全に暮らせる地域性、風土 

 

幸福度調査について 
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1492 風スコア 土スコア 合計

調査回答者 554.5 353.4 907.9

▼性別▼

男性(n=６１６) 556.0 342.0 898.0

女性(n=８４７) 553.8 363.4 917.2

回答を控える(n=２９) 544.8 303.4 848.2

▼郷づくり地域別▼

勝浦(n=３３) 527.3 493.9 1021.2

津屋崎(n=１５２) 557.2 361.8 919.1

宮司(n=１６８) 553.0 361.9 914.9

福間(n=３０３) 564.4 347.5 911.9

福間南(n=３７４) 560.2 354.8 915.0

神興(n=１４９) 538.3 336.2 874.5

神興東(n=１８８) 561.7 385.1 946.8

上西郷(n=６３) 579.4 336.5 915.9

不明(n=６２) 477.4 216.1 693.5

▼年代▼

未回答(n=３) 700.0 200.0 900.0

１０代(n=５９) 596.6 545.8 1,142.4

２０代(n=１３３) 560.9 397.7 958.6

３０代(n=２６９) 539.4 348.3 887.7

４０代(n=３１１) 541.5 342.4 883.9

５０代(n=２９４) 538.4 317.0 855.4

６０代(n=２５３) 576.7 350.2 926.9

７０代(n=１２４) 608.1 368.6 976.7

80歳以上(n=４６) 487.0 300.0 787.0

1
0

2
.6 1
3

4
.9

9
4

.8

1
0

5
.3

1
0

9
.8

1
0

2
.7 1

4
9

.7

1
0

8
.2

1
1
2

.2

1
1
3

.1

9
7

.5

1
4

1
.1

1
0

5
.4

1
0

3
.6

1
0

6
.9

やってみよう ありがとう なんとかなる あなたらしく ほっとする

風スコア（各人の幸せ） R1 R3 R4
6

8
.3

 1
1
5

.4
 

5
6

.1
 

6
2

.0
 

1
4

2
.7

 

5
6

.8
 1
0

0
.3

 

4
7

.5
 

5
9

.4
 

1
3

8
.5

 

5
3

.1
 

8
7

.0
 

4
0

.9
 

5
0

.2
 

1
2

2
.2

 

やってみよう ありがとう なんとかなる あなたらしく ほっとする

土スコア（地域の幸せ） R1 R3 R4

２．過去（令和元年度、令和３年度）実施時との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 地域幸せ風土スコア 

R1 991.9 

R3 988.4 

R4 907.9 

合計スコアでは前々回、前回調査

を下回る結果となった。 

風スコアの「ありがとう」、「なんと

かなる」因子については令和３年

度調査と比較すると下回っている

が、令和元年度調査との比較では

上回っている。 

土スコアは全ての因子において、

令和元年度、令和３年度と下回っ

てきている。 

 



 

調査票 



 

 

令和４年度市民意識調査の実施について 
 

市民の皆さまには日頃より市政へのご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。 

皆さまの生活実態やお考えを把握し、今後のまちづくりに生かすことを目的に、下記の

通り市民意識調査を実施します。 

いただいたご意見が、これからのまちづくりの方向性を決める上で貴重な資料となりま

す。お忙しいところ大変恐縮ですが、ぜひご協力くださいますようお願いします。 

令和４年１２月  福津市⾧ 原﨑 智仁 

この調査は、福津市に住民登録している 18 歳以上の市民 4,000 人を無作為に抽出し、

回答をお願いしています。 

調査結果は個人を特定できない形で統計処理を行いますので、個人の回答内容が他に漏

れたりすることはありません。また、統計以外の目的に使用することはありませんので、

思いのままをお答えください。 

◎記入には鉛筆と消しゴムをご使用ください。 

◎記入が済みましたら、同封している返信用封筒にこの調査票のみ入れて 

１月１５日（日）までにポストに投函してください。記名は不要です。 
◎設問は８０問あり、回答には約 15 分程度の時間を要します。 

先にお届けした「令和４年度市民意識調査の実施について」のハガキに記載している入

力番号（宛名の下の 7 桁の番号）を記入してください。 

ハガキに記載している【入力番号】 

（宛名の下の 7 桁の番号） 
       

 

【調査の回答方法】 

◎原則、選択肢から当てはまるものを１つ選んでチェック（  ）をつけてください。 

◎『複数選択可』と記載のある設問は、当てはまるものを複数選んでチェックをつけて

ください。 

✔ 



 

【０－２】あなたの年代をお尋ねします 

〇１．10 代 〇２．20 代 〇３．30 代 〇４．40 代 

〇５．50 代 〇６．60 代 〇７．70 代 〇８．80 歳以上 

【０－３】あなたの性別をお尋ねします 

〇１．男性 〇２．女性 〇３．回答を控える 

【０－４】あなたのお住まいの地域についてお尋ねします 

〇１．勝浦小学校区 〇２．津屋崎小学校区（津屋崎地区） 

〇３．津屋崎小学校区（宮司地区） 〇４．福間小学校区 

〇５．福間南小学校区 〇６．神興小学校区 

〇７．神興東小学校区 〇８．上西郷小学校区 

〇９．わからない（行政区等がわかれば記入してください→（            ）） 

【０－５】あなたの通勤・通学地についてお尋ねします 

〇１．福津市内 〇２．宗像市 〇３．古賀市 〇４．福岡市 〇５．北九州市 

〇６．上記以外の市外 〇７．通勤・通学をしていない  

【０－６】あなたは、福津市に住み始めて何年ですか 

〇１．１年未満 〇２．１年以上５年未満 

〇３．５年以上１０年未満 〇４．１０年以上１５年未満 

〇５．１５年以上２０年未満 〇６．２０年以上２５年未満 

〇７．２５年以上３０年未満 〇８．３０年以上 

 

１．日常生活、住環境について 

【１－１】あなたの健康感について、あなた自身どのように感じていますか 

〇１．とても健康である 〇２．まあまあ健康である 

〇３．あまり健康ではない 〇４．まったく健康ではない 

【１－２】あなたは、この１年間でどの程度、運動やスポーツ※を行いましたか 
※軽いウォーキングや自転車での移動なども含みます（１回につき 30 分以上） 

〇１．ほぼ毎日 〇２．週２～３回程度 〇３．週１回程度 

〇４．月１～２回程度 〇５．ほとんどしなかった  

【１－３】あなたは、生涯学習などの生きがいにつながるような活動をしていますか 

〇１．している 〇２．していないが、してみたい 〇３．していない 

 

 



 

【１－４】あなたは、市内の直売所※をどの程度利用していますか 
※あんずの里市・ふれあい広場ふくま・お魚センターうみがめ 

〇１．ほぼ毎日 〇２．週２～３回程度 〇３．週１回程度 

〇４．月１～２回程度 〇５．ほとんど利用していない  

【１－５】あなたは、普段どのように情報収集していますか（複数選択可） 

□１．インターネットの検索サイトで検索する 

□２．テレビやラジオを視聴する 

□３．新聞や本、雑誌等で調べる 

□４．家族や知人に聞く 

□５．専門家に聞く 

□６．調べる習慣が無い 

□７．その他（                              ） 

【１－６】あなたは、市の情報をどのように入手していますか（複数選択可） 

□１．市公式ホームページを見る 

□２．市の広報誌を見る 

□３．市公式 SNS（LINE、Facebook など）を見る 

□４．市役所に電話する 

□５．家族や知人から聞く 

□６．入手していない 

□７．その他（                              ） 

【１－７】市の広報誌で主に読むのはどの記事ですか（複数選択可） 

□１．特集記事 □２．まちの話題 □３．SDGs □４．消費生活相談 

□５．防災 □６．環境 □７．子育て □８．図書 

□９．観光・イベント □10．カレンダー □11．広報誌は読まない 

□11．その他（                        ） 

【１－８】お住まいの地域の暮らしで、どのようなことにお困りですか（複数選択可） 

□１．バスなどの交通の利便性が悪い □２．上水道が整備されていない 

□３．下水道が整備されていない □４．道路が傷んでいる 

□５．大雨時に冠水して通行できない場所がある 

□６．交通渋滞がひどい □７．買い物できる場所が近くにない 

□８．その他（                              ） 

□９．特にない 

 



 

【１－９】現在お住まいの地域は、暮らしやすい生活基盤が整っていると思いますか 

〇１．そう思う 〇２．ややそう思う 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまりそう思わない 〇５．そう思わない  

【１－１０】あなたは、福津市の自然環境にどの程度満足していますか 

〇１．満足している 〇２．やや満足している 〇３．どちらともいえない 

〇４．やや不満である 〇５．不満である  

【１－１１】現在お住まいの地域は、快適な住環境であると思いますか 

〇１．そう思う 〇２．ややそう思う 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまりそう思わない 〇５．そう思わない  

【１－１２】あなたは、現在お住まいの地域に今後も住み続けたいですか 

〇１．そう思う 〇２．ややそう思う 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまりそう思わない 〇５．そう思わない  

【１－１３】あなたは、市外の友人や知人に対して福津市をどの程度自慢できますか 

〇１．十分自慢できる 〇２．やや自慢できる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり自慢できない 〇５．自慢できない  

 

２．公共交通機関について 

【２－１】あなたは、日常的な買い物や通院等をする際、どのような移動手段を使いま

すか（複数選択可） 

□１．自分や家族が所有する車やバイク □２．自分や家族が所有する自転車 

□３．ＪＲ □４．西鉄バス □５．ＪＲ九州バス □６．ふくつミニバス 

□７．タクシー □８．徒歩 □９．その他（            ） 

【２－２】あなたは、市内の公共交通機関（バス等）の利便性についてどう思いますか 

〇１．満足している 

〇２．概ね満足している 

〇３．どちらともいえない 

〇４．やや不満である 

〇５．不満である（【２－２－１】理由をお聞かせください） 

〇６．利用していない 

 



 

【２－３】あなたは、市が運行しているふくつミニバスについて、どう思いますか（複

数選択可） 

□１．運賃が高くなっても、もっと充実させた方が良い 

□２．少し使いづらくても、運賃が安い方が良い 

□３．乗り換えがあっても、目的地までの時間短縮をした方が良い 

□４．路線の距離が⾧くなっても、乗り換えがない方が良い 

□５．子どもが利用しやすいよう、路線や時刻を工夫した方が良い 

□６．今のままで良い 

□７．赤字が大きいのであれば、廃止または縮小した方が良い 

□８．その他（                              ） 

 

３．地域活動や市民活動について 

【３－１】あなたは、地域活動や市民活動に関心がありますか 

〇１．ある 〇２．少しある 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまりない 〇５．ない  

【３－２】あなたは現在、地域活動や市民活動に参加していますか 

〇１．役員や運営メンバーとして参加している 

〇２．イベント参加など、自分にできる範囲で参加している 

〇２．参加していない →【３－３】へ 

前の設問で１・２を選択したかたにお尋ねします 

【３－２－１】それはどのような活動ですか（複数選択可） 

□１．郷づくり活動 □２．自治会や組の活動 

□３．居住地域にかかわる活動（１・２の活動以外の） 

（子ども会育成会・シニアクラブ・消防団など） 

□４．居住地域に限らない活動 

（環境保全・子どもの居場所づくり・健康づくりなど） 

□５．その他（                              ） 

【３－３】あなたは今後、地域活動や市民活動に参加したいですか 

〇１．参加したい 

〇２．自分にできる範囲で参加したい 

〇３．できれば参加したくない →【４－１】へ 

〇４．参加したくない →【４－１】へ 



 

 

前の設問で１・２を選択したかたにお尋ねします 

【３－３－１】それはどのような活動ですか（複数選択可） 

□１．郷づくり活動 □２．自治会や組の活動 

□３．居住地域にかかわる活動（１・２の活動以外の） 

（子ども会育成会・シニアクラブ・消防団など） 

□４．居住地域に限らない活動 

（環境保全・子どもの居場所づくり・健康づくりなど） 

□５．その他（                              ） 

 

４．自治会について   

※自治会とは「一定の区域内に住む住民が自主的に運営する組織」で防災、環境美化、防犯灯管理、

親睦を深める活動などをしています。 

【４－１】あなたは、お住まいの地域の自治会活動を知っていますか 

〇１．知っている 〇２．少し知っている 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり知らない 〇５．知らない  

【４－２】あなたは、自治会の必要性についてどう思いますか 

〇１．必要である 

〇２．まあ必要である 

〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり必要でない 

〇５．不要である 

【４－３】あなたは、自治会とはどのような場であればいいと思いますか（複数選択可） 

□１．個人では解決が難しい地域の問題について話し合える場 

□２．自分たちの住む地域を安全で住みよいものにするための活動の場 

□３．災害時等に助け合える絆づくりができる場 

□４．スポーツ行事に参加することで、親睦を深め合える場 

□５．文書の回覧や掲示板等で、住民に役立つ情報を発信する場 

□６．祭りや伝統行事を通して多世代でつながる場 

□７．透明性のある会計、運営が行われる場 

□８．その他（                              ） 

 



 

５．人権について 

【５－１】あなたが重要だと思う人権問題を選択して下さい（複数選択可） 

□１．女性の人権 □２．子どもの人権 

□３．高齢者の人権 □４．障害を理由とする偏見や差別 

□５．同和問題（部落差別） □６．アイヌの人々に対する偏見や差別 

□７．外国人の人権 □８．HIV 感染者などに対する偏見や差別 

□９．ハンセン病患者・元患者・その家族に対する偏見や差別 

□１０．刑を終えて出所した人に対する偏見や差別 

□１１．犯罪被害者とその家族の人権 □１２．インターネットによる人権侵害 

□１３．北朝鮮当局による拉致問題 □１４．ホームレスに対する偏見や差別 

□１５．性的思考及び性自認を理由とする偏見や差別  

□１６．人身取引(性的サービスや労働の強制等) □１７．東日本大震災に起因する偏見や差別 

□１８．とくにない □１９．わからない □２０．その他（            ） 

【５－２】あなた自身が受けたことがある人権侵害をその時期を教えて下さい 
         ↓カッコ（  ）内に下の ①～⑱ から番号を選んで記入（複数選択可） 

・過去１０年以内（                   ） 

・１０年以上前 （                   ） 

①噂、悪口、かげ口 ②名誉・信用のき損、侮辱 ③プライバシーの侵害 ④暴力・脅迫・強要 

⑤同和問題（部落差別）を含む差別的扱い ⑥地域社会での嫌がらせ ⑦学校での嫌がらせ 

⑧セクシャル・ハラスメント ⑨パワー・ハラスメント ⑩就職や職場において 

⑪家庭内暴力（DV） ⑫児童、障がい者、高齢者への虐待 ⑬結婚・交際に際しての人権侵害 

⑭女性や性的少数者などジェンダーに係る不利益な取り扱い ⑮土地の売買  

⑯戸籍の不正取得 ⑰その他 ⑱とくにない 

【５－３】人権侵害を受けたことがある場合、あなたが取った対応と時期を教えてくだ

さい         ↓カッコ（  ）内に下の ①～⑪ から番号を選んで記入（複数選択可） 

・過去１０年以内（                   ） 

・１０年以上前 （                   ） 

①親、兄弟、親せきに相談した ②友人や先輩、知人に相談した  

③自治会や民生委員などに相談した ④人権擁護委員に相談した  

⑤法務局や県、市町村などに相談した ⑥人権活動団体に相談した  

⑦警察に相談した ⑧弁護士に相談した ⑨直接相手と話し合い、反省や謝罪を求めた  

⑩その他 ⑪とくに何もしていない 



 

【５－４】あなたは、人権侵害についてどのような対応が必要と思いますか（複数選択

可） 

□１．部落差別解消の取り組みの強化や法整備 

□２．インターネットやＳＮＳへの監視や対策 

□３．行政による啓発事業の強化 □４．人権教育（同和教育含む）や研修の推進 

□５．市役所へ相談員の配置や人員増加 □６．隣保館の機能強化 

□７．施設やインフラ等整備の推進 

□８．その他（                            ） 

□９．とくにない □１０．わからない 

 

６．各種制度や用語について 

【６－１】あなたは、「SDGs（持続可能な開発目標）」という言葉をご存じですか 

〇１．知っている 〇２．知らない 

【６－２】あなたは、「SDGs」に関心がありますか 

〇１．非常に関心がある 〇２．少しは関心がある 

〇３．あまり関心がない 〇４．まったく関心がない 

【６－３】あなたは、「福津市パートナーシップファミリーシップ宣誓制度」をご存じで

すか 

〇１．知っている 〇２．知らない 

【６－４】あなたは、「食育」に関心がありますか 

〇１．関心がある 〇２．どちらかといえば関心がある 

〇３．どちらかといえば関心がない 〇４．関心がない 

 

（設問は次のページにつづきます。） 

 

 

 

 

 

 

 



 

７．「福津市まちづくり基本構想」の取組方針について 

【７－１～２２】は、現在、福津市が取り組んでいる各施策について、あなたが「重要と思うか」と

「満足しているか」それぞれについてお尋ねします。 

選択例）重要だ→「そうだ」 ・・・・・ 重要でない→「ちがう」 

     満足だ→「そうだ」 ・・・・・ 不満だ→「ちがう」 

子育て・教育分野の施策について 

【７－１】あなたは、「子どもの権利を守り、多様な子どもの居場所や主体的な参加の機

会を促進する」という方針について、どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

【７－２】あなたは、「子育て中の親を支援する環境を充実させる」という方針について、

どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

【７－３】あなたは、「豊かな体験を育み、社会に開かれた教育を推進する」という方針

について、どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

 

地域自治分野の施策について 

【７－４】あなたは、「郷づくりによる地域自治の推進を支援する」という方針について、

どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

 

 

 



 

【７－５】あなたは、「郷づくりの担い手育成と幅広い市民参加を促進する」という方針

について、どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

【７－６】あなたは、「さまざまな個人や団体間の共働を推進する」という方針について、

どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

 

健康分野の施策について 

【７－７】あなたは、「日常の中での健康づくりの取り組みを推進する」という方針につ

いて、どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

【７－８】あなたは、「生涯学習や活躍の機会を通じた生きがいを増進する」という方針

について、どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

【７－９】あなたは、「すべての人の自己決定や意思尊重を大切にするしくみを育てる」

という方針について、どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

 

 

 

 



 

安全安心分野の施策について 

【７－１０】あなたは、「災害に強いインフラ整備と地域防災力を強化する」という方針

について、どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

【７－１１】あなたは、「暮らしやすさを実感できる生活基盤を整備する」という方針に

ついて、どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

【７－１２】あなたは、「社会資本の有効活用と改善の推進体制を整備する」という方針

について、どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

 

環境保全分野の施策について 

【７－１３】あなたは、「受け継がれてきた自然を守り、育てる」という方針について、

どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

【７－１４】あなたは、「福津の環境を受け継ぐ子孫のために、地球温暖化を緩和する」

という方針について、どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

 

 

 



 

【７－１５】あなたは、「快適な生活環境をつくる」という方針について、どう思います

か 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

【７－１６】あなたは、「環境を守るための地域共働のしくみをつくる」という方針につ

いて、どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

 

地域産業分野の施策について 

【７－１７】あなたは、「農水産業分野の収益性を向上させ、担い手を育てる」という方

針について、どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

【７－１８】あなたは、「多様な産業が連携し、地産地消を促進する」という方針につい

て、どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

【７－１９】あなたは、「起業・継業促進と事業所誘致で、働く場を増やす」という方針

について、どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

 

 

 

 



 

観光振興分野の施策について 

【７－２０】あなたは、「国内外の人が何度でも訪れたくなる魅力を磨く」という方針に

ついて、どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

【７－２１】あなたは、「観光拠点を整備し、観光消費額を拡大する」という方針につい

て、どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

【７－２２】あなたは、「ブランドの構築や管理、販売促進のための活動を強化する」と

いう方針について、どう思いますか 

 そうだ まあそうだ どちらともいえない ややちがう ちがう 

重要である 〇 〇 〇 〇 〇 

満足している 〇 〇 〇 〇 〇 

 

８．幸福度調査 

ここからは幸福度に関する調査項目です 

 あなた自身のことについてお尋ねします 

【８－１】あなたは、「なにか得意としていることがある」と日常的に感じていますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  

【８－２】あなたは、「人を喜ばせることが好き」と日常的に感じていますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  

【８－３】あなたは、「今抱えている悩み事や問題は大体何とかなる」と日常的に感じて

いますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  



 

【８－４】あなたは、「自分と他人をあまり比べないほうだ」と日常的に感じていますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  

【８－５】あなたは、「現在の暮らしや、自分の将来への不安は少ないほうだ」と日常的

に感じていますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  

【８－６】あなたは、「何か、目的・目標を持ってやっていることがある」と日常的に感

じていますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  

【８－７】あなたは、「いろいろなことに感謝するほうだ」と日常的に感じていますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  

【８－８】あなたは、「失敗や、いやなことに対し、あまりくよくよしないほうだ」と日

常的に感じていますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  

【８－９】あなたは、「他人の目を気にせずに、自分がやるべきだと思うことはやるほう

だ」と日常的に感じていますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  

【８－１０】あなたは、「自分は安全な生活を送っている」と日常的に感じていますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  

 

あなたのお住まいの地域性や風土についてお尋ねします 

【８－１１】あなたのお住まいの地域は、「自分の好きなこと、得意なことに熱中してい

る人が多い地域性、風土」だと思いますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  



 

【８－１２】あなたのお住まいの地域は、「助け合いや感謝の気持ちを大切にする地域性、

風土」だと思いますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  

【８－１３】あなたのお住まいの地域は、「挑戦することを応援し、失敗を許容する地域

性、風土」だと思いますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  

【８－１４】あなたのお住まいの地域は、「人と違うこと、個性を大切にする地域性、風

土」だと思いますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  

【８－１５】あなたのお住まいの地域は、「食べ物や、住まいには困らない地域性、風土」

だと思いますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  

【８－１６】あなたのお住まいの地域は、「目標を持ってがんばる人を応援する地域性、

風土」だと思いますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  

【８－１７】あなたのお住まいの地域は、「人間関係が豊かで、あいさつや笑顔あふれる

地域性、風土」だと思いますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  

【８－１８】あなたのお住まいの地域は、「楽観的、前向きな地域性、風土」だと思いま

すか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  

【８－１９】あなたのお住まいの地域は、「よそもの、若者、マイノリティなど、多様な

人を受け入れる地域性、風土」だと思いますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  



 

【８－２０】あなたのお住まいの地域は、「身の危険性を感じず、安全に暮らせる地域性、

風土」だと思いますか 

〇１．非常によく当てはまる 〇２．少し当てはまる 〇３．どちらともいえない 

〇４．あまり当てはまらない 〇５．まったく当てはまらない  

 

 

最後までご回答いただき、ありがとうございました。 

大変お手数ですが、提出前に今一度回答漏れがないことをご確認ください。 

いただいた回答は個人が特定できない形で集計し、市政運営に関する参考に

させていただきます。 

今後とも市政運営にご協力くださいますようよろしくお願いします。 

【この調査に関する問い合わせ】 

福津市まちづくり推進室経営戦略係（福津市役所本館 2 階） 

メールアドレス:machizukuri@city.fukutsu.lg.jp 

電話番号:0940-43-8121 
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